



ETKAweb 产品指导手册

(一汽-奥迪专用)

版本: 2024 年 12 月





目录

第一章	ETKAweb 概述5
第二章	访问 ETKAweb6
2.1 登	行录 ETKAweb6
2.1.1	登录6
2.1.2	2 ETKAweb 网站7
2.2 E	TKAweb 主页
2.3 进	5 择品牌许可证10
2.3.1	. ETKAweb 池许可证 10
2.3.2	2 占用和释放池许可证 10
2.3.3	3 ETKAweb 用户许可证10
2.3.4	4 绑定和取消用户许可证 11
第三章	准备工作11
3.1 一角	股零件信息的查询方法11
3.1.1	. 目录页11
3.1.2	2 一般零件信息的查询方法13
3.2 特列	朱零件信息的查询要点16
3. 3 使	用 ETKAweb 的一般过程25
第四章	使用 ETKAweb 基础功能25
4.1 栏	立索车辆
4.1.1	按照底盘号检索
4.1.2	27 按照车型年款检索
4.1.3	3 查看车辆信息
4.2 - 長	⁴ 航至目录插图页
4.2.1	通过车辆分解图导航
4.2.2	2 通过主组分组导航
4.3 硝	间认零件编号 32
4.3.1	. 详细查看零件目录插图
4.3.1	1 零件目录插图页面说明
4.3.1	2 关于"VIN 匹配"的说明



4.3.1.3 查找所需零件	
4.3.2.1 点击前往零件信息页面	
4.3.2.2 零件信息页面说明	
4.4 导入购物车	
4.4.1 勾选所需订购的备件	
4.4.2 查看所有勾选的备件	
4.4.3 导入购物车	
4.4.3.1 检查后导入	
4.4.3.1 直接导入	
4.4.4 查看编辑购物车	
4.4.4.1 查看购物车	
4.4.4.2 购物车编辑界面说明	
4.5 将购物车中的订购单发送到 DMS 订单	
第五章 使用 ETKAweb 辅助功能	
5.1 使用中央搜索功能	
5.1.1 功能说明	
5.1.2 使用场景和过程	
5.1.2.1 输入底盘号搜索	
5.1.2.2 输入车型搜索	
5.1.2.3 输入主组分组搜索	
5.1.2.4 输入零件目录插图编号搜索	
5.1.2.5 输入零件编号搜索	
5.1.2.6 输入零件名称搜索	
5.1.2.7 输入备件基本编号搜索	
5.1.2.8 输入油漆号搜索	
5.1.2.9 输入规格搜索	
5.1.2.10 输入诊断码搜索	
5.1.2.10 输入订单号搜索 DMS 订单	
5.2 使用备件适用车型查询功能(TVN 功能)	52
5.2.1 功能说明	
522 使用场景和过程	52
Version: 2.0, October 2024	



5.2.2.1 输入零件编号查询	52
5.2.2.2 在零件详情界面查询	54
5.3 使用零件号批量复制功能	55
5.3.1 功能说明	55
5.3.2 使用场景和过程	55
5.4 使用收藏夹功能	56
5.4.1 功能说明	56
5.4.2 使用场景和过程	56
5.4.2.1 如何创建新的收藏夹	
5.4.2.2 如何使用收藏夹	57
5.5 使用多标签页同时操作功能	58
5.5.1 功能说明	
5.5.2 使用场景和过程	59
5.6 ETKAweb 与 DMS 连接功能	59
5.6.1 功能说明	59
5.6.2 使用场景和过程	59
5.6.2.1 在 ETKAweb 中查看 DMS 库存价格信息	59
5.6.2.2 将购物车中的零件订购单传送到 DMS 订单中	60
第六章 使用 Supportweb 在线咨询	60
6.1 如何发起在线咨询提问	60
6.2 如何查看在线咨询回复	62
第七章 设置 ETKAweb	63
7.1 如何进入设置页面	63
7.2 如何设置	63
7.2.1 设置零件编号的批量复制格式	63
7.2.2 增值税设置	64
7.2.3 AutoPart 设置	64
7.2.4 配件设置	64
7.2.5 门户网站	64
7.2.6 DMS 常规设置	65
7.2.7 DMS 中央连接	65



陒	禄	
	附录一	名词与术语
	附录二	系统规则汇总
	附录三	如何初始设置与变更设置双因子验证69
	附录四	FAQ75

第一章 ETKAweb 概述

ETKAweb 是德国大众集团全球统一的备件目录查询系统,属于备件销售的核心系统之一。

ETKAweb系统解决方案旨在满足用户对原装备件信息查询的高效性和准确性需求,通过不断 迭代优化的智能自动化功能,帮助用户简化查询流程,提高工作效率,同时为一汽奥迪售后备 件业务带来更高的运营效率。

ETKAweb 主要有以下核心功能:

- 1. **EPC (配件目录)**: ETKAweb 提供了多品牌原装备件目录, 用户可以快速查询并获 取所有 Volkswagen (大众), Audi (奥迪), Seat (西亚特), Skoda (斯柯达)等 品牌原装备件的信息。
- 2. 特殊目录: ETKAweb 同时也为用户提供了各种特殊目录,包括化学品目录,标准件目录,新的和淘汰零件目录,ACC 目录以及工具目录。
- 3. Supportweb 在线咨询:针对备件问题(如底盘号无法锁定、或与实物不符等)可以 通过该功能在线咨询,一汽奥迪备件部老师会解答您的问题。
- 4. DMS 接口: 作为备件服务的中央信息系统, ETKAweb 还提供了与其他系统的接口, 帮助您快速有效地处理维修订单。用户可以使用该接口连接 ETKAweb 系统和 DMS 系 统,为两个系统间的信息共享和传输提供便利。
- 5. **外部订单接口**:对于经厂家授权使用 partslink24 系统开展备件外销业务的用户,可以 使用该功能接收查询和处理来自 partslink24 客户的询价和订单。





第二章 访问 ETKAweb

访问 ETKAweb,需要先登录网站 www.ETKA.com.cn。该网站不仅是 ETKAweb 的入口,同时也是 ETKA 的信息中心。在这里,您可以找到 ETKA 的全部相关信息,比如新版本发布、教程、下载中心、账户管理中心以及技术支持等信息或入口。

2.1 登录 ETKAweb

2.1.1 登录



打开网站 www.ETKA.com.cn 首页, 登录步骤如下:

- ① 点击"登录"处将跳转至登录页面
- ② 分别输入您的 ETKAweb 登录账号信息(包括 ID/用户名和密码)



2.1.2 ETKAweb 网站



欢迎来到新的 ETKA 世界

登录后进入 ETKAweb 网站主页,内容包括:

- ① 点击此处,下拉管理菜单包括:
 - 显示您的姓名和 ETKAweb ID
 - 账户管理:点击后浏览器在新建标签页打开账户管理页面,在此可以维护用户信息,有管理员权限的用户可以维护所有用户信息、公司信息、许可证信息等。
 - 选择语言:中英文语言切换
 - 点击"注销"可退出登录状态。(请注意,仅关掉网页不能退出登录状态)
- ② 点击"START ETKAweb"即可进入 ETKAweb
- ③ 帮助与支持:

主页 > myETKA

- 教程: ETKAweb 文字说明与小视频在线教程
- 常见问题:关于账户管理与电脑版 ETKA 安装常见问题
- 下载:关于双因子认证指导说明以及 ETKA 相关程序下载中心
- 联系我们: ETKA 技术支持联系方式
- ④ myETKA:点击此处可跳转到以下页面

■ 帐户管理	単规 開	(i) Infoline
用户和许可证管理,公司主数据,用户数 据,密码	您的账单下载	有关原装备件相关主题的信息库
前往帐户管理	前往账单	前往INFOLINE
▶ 下载区		
下载 ETKA 安装和更新。		



- 账户管理:点击后浏览器在新建标签页打开账户管理页面,在此可以维护用户信息,有管理员权限的用户可以维护所有用户信息、公司信息、许可证信息等。
 - 账单:可以搜索和下载发票,还可以检查数字签名的有效性。不适用于中国市场。
- Infoline:可搜索或查询关于原装备件诸多主题的信息库,如:GP公告、EP公告以及服务 和技术相关文件等。
- 下载区: ETKA 相关程序下载中心
- ⑤ 关于 ETKA:
 - 关于 ETKA:关于 ETKA 系统的简介
 - 产品变体:点击此处可前往下载 ETKA 移动客户端(苹果版和安卓版)
 - 连接:关于 ETKA 与其他系统连接的简介
 - ETKA Community:关于 ETKA 社区的简介
 - 最新消息:可详细了解新版本新功能
- ⑥ 新版本发布通知

2.2 ETKAweb 主页

进入 ETKAweb 后,首先进入 ETKAweb 首页,如下图所示:



① 请先在右侧"我的品牌"中单击选择您所需要查询的品牌



Information		Q	· ·
1 品牌选取	欢迎来到 ETKA		我的品牌
新社日 当			Ø
化学品			W
标度件			
新的和谐法事件	Mark Internet		S
ACC			
IA			ELEMAN
			17
13/25/12/72	IN STARE		
AutoPart		INNET STORE	
外部订单			
			SKODA
partslink24			
			1912

选择品牌后,进入 ETKAweb 主页,如下图所示:

- ② 我的品牌:此处显示您的所有可用品牌,可通过单击品牌进行切换
- ③ 中央搜索框: ETKAweb 提供了全新的中央搜索框,用于执行所有搜索查询(详见5.1使用中央 搜索功能)
- ④ 您可以在左侧边栏中点击切换访问 ETKAweb 的不同模块,包括:
 - 品牌选取:选择切换品牌
 - 配件目录:所选品牌的备件目录
 - 化学品:化学品特殊目录
 - 标准件:标准件特殊目录
 - 新的和淘汰零件:新的和淘汰零件特殊目录
 - ACC: ACC 特殊目录
 - 工具: 大众汽车集团维修设备工具目录
 - 我的库存: 该功能目前不适用于一汽奥迪
 - Autopart: 该功能目前不适用于一汽奥迪
 - 外部订单:对于经厂家授权使用 partslink24 系统开展备件外销业务的用户,可以使用该功能接 收查询和处理来自 partslink24 客户的询价和订单。
 - Partslink24: Partslink24 系统是一个向独立维修店和汽配贸易商开放的多品牌原装备件查询订购系统,点击这里可直接跳转到该系统登录页面。
 - Service-Net: 用户个性化设置功能,点击可自动跳转到已设置的 URL
 - 帮助与支持:点击此处可以查看在线咨询回复, Infoline 以及网站法律声明
- ⑤ 点击可将左边栏切为最大化或最小化显示



2.3 选择品牌许可证

当用户成功登录 ETKAweb,点击选择所需品牌后,系统将分配给用户一个许可证。用户可选择使用池许可证或用户许可证,具体操作如下:

2.3.1 ETKAweb 池许可证

ETKAweb 支持共享池许可证。您的公司 ID 与所属品牌的许可证总数相关联。成功登录系统并选择所属品牌后,将从池中分配一个可用许可证。当您点击"注销"退出时或点击"释放该品牌许可证"时,许可证将再次被释放并返回至许可证池中。该许可证将再次开放给公司 ID 下的所有 ETKA 用户。





- ① 进入 ETKAweb 后,在右侧栏"我的品牌"中单击选择您所需要的品牌,比如: "奥迪"
- ② 当"奥迪"品牌框变为蓝色,同时左上角显示黑色用户标识时,您已占用一个池许可证。
- ③ 如您不再需要许可证时,点击"…"处
- ④ 在弹出的选项卡中点击"X释放该品牌许可证"
- ⑤ "奥迪"品牌框恢复为灰色,同时左上角黑色用户标识消失,许可证已被释放回许可证池。

2.3.3 ETKAweb 用户许可证

每个 ETKA 用户都可以为每个品牌永久保留(绑定)一个池许可证作为用户许可证,并在不需要 时释放(取消绑定)该许可证。如:用户 A 需要频繁使用 ETKAweb 或不希望与其他用户共享许 可证,可按照以下操作绑定用户许可证。



2.3.4 绑定和取消用户许可证



- (6) 如您需要绑定一个用户许可证,单击"为我保留品牌"
- ⑦ 当品牌框左上角的用户标识变为蓝色时,您已成功绑定了一个用户许可证;如取消绑定,请点击"…"处,在弹出的选项卡中点击"取消保留"。
- ⑧ "奥迪"品牌框恢复为灰色,同时左上角蓝色用户标识消失。此时,用户许可证已被取消绑定, 并被释放回许可证池。

第三章 准备工作

3.1 一般零件信息的查询方法

3.1.1 目录页

在售后服务场景中,为了保证安装在用户车辆上的零件是质量可靠、可维修安装的,我们需要 通过官方渠道订购零件。在 ETKAweb 系统中识别正确的零件信息是正确订购备件的前提。

ETKAweb 中的目录页,是查询零件信息的最重要页面,包括左侧的插图和右侧的零件编号等 信息,简述如下:





	**************************************		X Q			
		透定的项目		Ģ	78	0 8 7 112
	位置	零件编号	名称	备注	件 型号	数量
1	6	500 885 649 4	р а —5		1	G
a 😜	7		支座 不适用于此车型			
17-44 19	8	8W9 898 501	小组件		1	(
12	20 (10)	8WD 885 502	靠背后壁板	右侧	1	(
2		L 03/16-09/20 CA9	黑色 D >> - 21.09.2020			
20-1		L 8WD 885 682	靠背解锁卡子	右侧	1	(
27	22) 12	N 106 609 01	内多齿圆柱头 螺栓	M10X40	2	
AC	15	3C0 885 166	轴套		1	
46	3 16	500 885 649	护赛		1	
38 38 37	20	8WD 885 879	盖逻	左侧	1	
ड ए		L 03/16- 4PK	幽灵(黑色)	-WE,WK,YM,ZZ, CR,CS,CT,NY, IU.JC		

- 1. 图号: 指某个目录页的插图编号
- 2. 插图: 以结构示意图的方式呈现目录页中的零件及其对应关系
- 3. 位置: 插图中标记某个零件的数字与"位置"列中的数字对应
- 4. 零件编号: 遵从德国大众编号规则, 一般有 14 位, 加上空格一共 18 位
- 5. 名称:零件的文字描述;零件有效期信息也在此位置提示
- 6. 备注:包括尺寸标准、技术规格、结构位置、左右方向、发动机排量等参考信息
- 7. 件数:表示每辆车所需要的零件数量
- 8. 型号:显示车辆特性信息等内容,比如: PR 号等
- 大括号:表示总成的形式和级别,可从中看出该级别的总成是由哪些散件组成的。括号包含的部分, 表示可提供的订购单元;在括号里的备件只要有位置号,即可订购。连线没有延伸到括号里的备件, 不属于订购单元

零件编号(备件号)的一般含义

以 Q7 的外后视镜支座为例进行说明, 其零件编号是 4M2 857 410 AR 9B9。

- a) 前三位表示车型或机组型号,说明这些备件最初为哪种车型、发动机或变速箱设计使用的。
- b) 德国大众备件号码系统将备件分成十个大类(十个主组),每大类(主组)又分为若干个小类(子组)。本例中,857的"8"指代大类,ETKAweb中称为"主组"; "57" 为小类, ETKAweb中称为"子组";
- c) 410 是备件编号; AR 设计变更/技术更改号
- d) 9B9, 是颜色代码, 用三位数字或三位字母的组合表示, 说明该件具有某种颜色特征;
- e) 标准件的备件号一般由字母"N"及两组各为三位数的数字(或带有一个或两个数字)组成;
- f) 在输入零件编号进行查询时,应去掉其中的空格,比如:查询时输入: 4M2857410AR9B9 即可;



3.1.2 一般零件信息的查询方法

确定正确零件编号的基本逻辑是,所订购的零件能够适用于某个特定车辆,其核心要点是:

- 适用:指零部件能够安装在车辆的特定位置,并保证预期功能正常实现,是匹配的;
- 某个特定车辆:指每一辆车的车型年款、生产批次、颜色配置、应用技术等等车辆特性的 不同,造成每一辆车所适用的零部件存在差异,零件必须与特定车辆匹配;

所以,我们需要从匹配车辆以及车型年款等多个维度的零件信息进行校核,确保订购的零件是 正确的。

零件订购,通常基于 ETKAweb 中目录页的零件信息进行判断,请务必正确理解目录页及其插图的含义。

一般零件信息的查询方法大致三个步骤,即:匹配车辆;查询目录页;选择备件。查询要点如下:

- 与 VIN 匹配并唯一高亮显示
- 国产化件与零件的有效期
- 零件位置与总成关系
- 零件的替换关系
- PR 号等型号信息的使用

ETKA Parts Information	ę	u r×		٩	0				‱• (
♠ ← 885-070	VINEE	选定的项目				6	₩ 他我 丫	X LFV	
	(0.192 7	零件编号	名称 支産 不适用于此车型	酱注	件	数量	0	车辆低限	
8	. 8	8W9 898 501	小组件		1		٥		
9 ⁵	(10)	8WD 885 502 L 03/16-09/20 CA9	維背后豐板 原色 D >>-21 09 2020	右機—4	4		0	1	
E P	□ n	L 8WD 885 682	權積解損失子	右側	1		0	车型名称 Audi A4L quattro 2.0 东和在台	生产日期 2018年12月8日 時在本間
	12	N 186 689 81	内多齿圆柱头 螺栓	M10X40	2		0	2019 我說明時就学問	8688NY 亚迪加标识字句
-	16	3C8 885 166 5Q8 885 64 5	轴数		1		0	前和MALR 7A	配置 YM
a 75	20	8WD 885 879	2	左側	1		٥	原節動色/油漆可 79 订册号	外观数色 / 油漆号 T9 / V9C 开放式现场活动
the second		L 83/16- 4PK	靈灵(黑色)	-WE,WK,YM,ZZ, CR,CS,CT,NY, IU,JC		- 1 +	0	建物组合号码	Z订单数是
<u>.</u>	21	8WD 885 880	盖酒	右侧	1		0	READER	田桑 216
		L 03/16- 4PK	幽灵(黑色)	-WE,WK,YM,ZZ, CR,CS,CT,NY, IU,JC			0	2 1055	详细视图
× C	22	L 8K0 885 678 A	护奏 D >> - 21.09.2020		2		0	Y	V页
 □ L guattro 2.0, 2019, 216 	-		D TO KING KUKU			=0		, L	T

与 VIN 匹配并唯一高亮显示

- 通过 VIN 匹配车辆,在目录页中希望订购的零件是唯一高亮显示的,通常可以订购;
- 在中央搜索栏输入 VIN 码 (图标①), "VIN 匹配"(图标②)显示已勾选;且"活动车辆" (图标③)能够显示相应车辆信息的,说明匹配了车辆;



- "备注"中显示方向信息的,如图中"右侧"(图标(4)),订购时注意区分;
- "零件编号"中最后三位表示颜色码(图标 5),订购时注意区分;

国产化件与零件的有效期

ETK Parts Infor	motion			5-11-2007 X		Q	·]		
	← 885-070	VINEER		选定的项目				0 2	〒 Hage →
		(Q)) 7	ł	零件编号	名称 支座 不透用于此车型	备注	(1	数团	0
0			4	8W9 898 581	小姐件		i		O
8>		0	0)	8WD 885 502	掌背后壁板	右側)		0
				L 03/16-09/20 CA9	属色 D >> - 21.09.2020			- 1 +	0
.8		0.	1	L 8WD 885 682	靠背解锁卡子	右側	1		o
*	and the second of	0 1	2	N 186 689 81	内多齿圆柱头 螺栓	M10X40	2		0
-	and the second s	01	5	3C0 885 166	结查		,		0
80) 90)	State of the second sec		6	500 885 649	护察		1		0
74	14	2	0	8WD 885 879	進速	左側	1		0
0	a so			L 03/16- 4PK	幽灵(黑色)	-WE,WK,YM,ZZ, CR,CS,CT,NY, IU,JC			Ø
	(10) 8WD 885 502			靠背后壁板					
1	L 03/16-09/20 CA9	9		黑色 D >> - 21.09.2020					

- 此处用两行表示一个零件编号,完整的零件编号是 L 8WD 885 502 CA9; 首字母为 L 的,指国产件;
- 03/16-09/20 表示在此零件适用于生产日期在 3 月 16 日至 9 月 20 日之间的车辆;
- 图片中 D>>-21.09.2020,其中>>在日期前,表示"到..为止",表示此零件适用于此日期之前生产的车辆

零件位置与总成关系



插图中,位置编号为10的,可以按照总成的方式整体订购。



- 大括号表示总成包括哪些散件,此处指位置10为总成,包括12、11、15、16等。
- 大括号内无位置编号的零件,表示此零件无法单独订购。

on	LEverancest	079 907 660			×	Q		
← 油位传感器								〒 接受
零件编号	名称	备注	型号	折扣组	件	UPE	数量	
O 079 907 660	油位传感器							
の注释								
取消日期 2017年5月1日,使用替代品								
079 907 668 A	油位传感器				1		1 +	

- 零件之间存在替换关系,包括:单向替换、扇形替换等。单向替换,指前代零件与后代零件之间一一对应,后代零件可当做前代零件使用。扇形替换,指前代零件由多个零件整体替换,后代多个零件的组合可当做前代零件适用;当前零件无法订购时,可查询替换关系并订购;
- 如上图所示,零件油位传感器已经无法订购,点击进入备件信息,可查询到可以使用替代品;
- 具体可订购的替换零件,请至R3系统中查询;

PR 号等型号信息的使用

← 511-000		✓ VIN匹配		选定的项目			Q	
		拉爾		零件编号	名称	备注	件 型号	数量
	11-00 10-05 9-00				螺旋弹簧 减震器 稳定杆	后		
	7-0 0-12	(1)) L	8WD 511 115 F	螺旋弹簧		2 PR:0YJ+1BB	- 2 + O
	6-	2	L	8WD 512 297	弹簧垫	न	2	0
		3	ι	8WD 512 149	弹簧垫	F	2 1BB	0
	3-00 I	5	L	8WD 513 035 G	气压减震器 用于带越野装备 的车型 D - 18.07.2016>> - 15.04.2019	Æ	2 1BB	٥
6	-5	2 6	÷	8WD 512 137	护套		2 188	0
	13	7		4M0 512 131	辅助弹簧		2 188	Ō
					Summer and the			0



2	接受 ~	× Lanatan	1							
数篇	0	车辆信息	T	1						
2 +	O									
	0									
	0	车型名称 Audi A4L guattro 2 0	生产日期 2018年12月8日							
	O	车型年份 2019	術售类型 GGBBNY							
	O	发动机标识学母 DKWA 前日林标识	安津語标识字母 TTA 形面							
	O	7A TRABANKAL / MUN-TO	YM 外期的把 / 2018年5							
	O	79 订单号	TS/Y9C 开放式現场活动	1				2.1		
	0	唐條單合等的	2门中教祖		3			4		
	٥	NERANDERFERE	2	e.V.J	×		18B	×		
	0		详细视图	号码		名称	9 m		240	
	0	加装件	寺殊/标准设备页	LYO		面量范围9	Care.		12190	
	0		V页			1X安装控制,尤 需求预测	1BB		悬架/减震系统,	坏路规格

- 位置 1 的零件螺旋弹簧,其型号 PR 信息为 0YJ+1BB,就是说此零件适用于车辆配置信息为 0YJ+1BB 的车辆;
- 通过进入"活动车辆"页面(图标①),点击"加装/特殊/标准设备页"(图标②),可查询
 到 0YJ(图标③)、1BB(图标④)的具体含义,如上图;
- 原则上,型号中 PR 号等信息,代表了此车辆的特性,所订购的零件需要匹配;

目录页中符号含义说明

符号	含义
*	在件数栏中表示:根据供货单位(米)提供;在零件号前表示:该件在维修套件中提供
Х	在件数栏中表示:根据需求
~~	在底盘号,发动机号,变速箱号的前面表示:到为止。如:D >>_ MJ 2012
//	在底盘号,发动机号,变速箱号的后面表示:从开始。如:D_ MJ 2013>>
-	图上无显示
S	在备注栏中表示: 特种车或特种装配
PR-	在备注栏中表示: 原始特征代码(基本装备)
f	备件号前面带 f,表示 FIB 件(有时可能取消)
参见图板	当目录中一个零件的位置没有零件时, 名称、备注栏出现"参见图板"信息

3.2 特殊零件信息的查询要点

特殊零件信息的查询要点,简单说明如下,包括:

- "OT-说明书"的具体含义
- "配合使用"和"根据需要配合使用"的具体含义
- "加上标记"的具体含义
- "仅在立即安装时订购"的常见意义
- "共同使用的位置"的具体含义
- "包含在以下项内"的具体含义
- "仅用于"的具体含义



- "有位置、无备件"的情况
- 滚针轴承等零件带有颜色码的常见意义
- "参见图版;参见图版,位置;参见位置;见总成主组和分组"等的具体含义
- "不可更换"的具体含义
- "不适用此车型"的具体含义
- 手动输入车辆识别号码来订购的情况
- 需要时可一起使用的位置/多个位置的情况
- "同时更换"的情况

941-005	(选定的项目			
	位置	零件編号	名称	备注	件 型号
	(1)	4K0 941 040 C	带点阵束的 LED大灯 D >> - 13.05.2024 注意 OT说明 配合使	右侧 书: (<u>9-187)</u> 用: 4K0 941 718	1
	(1)	4K0 941 040 H	带点阵束的 LED大灯 D - 13.05.2024>> 配合使	右侧 用: 4K0 941 718	ì
27	2	4K0 941 572 DC	电源模块,用于 主照明电子装置 注意 OT 说明	书: <u>(9-149</u>)	2
San Language	(2)	4K0 941 572 DG	电源模块,用于 主照明电子装置		2
	(2)	4K0 941 572 DN	电源模块,用于 主照明电子装置		2
新闻市场技术	ETKA	捜索			
国家(文档(解除))激活) China マ 没索结果中包含到期的文档 零件号 同类零件组 和成	语言	≠细 子组			• [4432]
(9-187)* Audi 授來	✓ [(全部) ✓]	(全部) ∨		右が加山	右の服み
orginaltei创建 Orginaltei创建 on (9-187) Exchanging a heac 端加	llight with output i	module SDC – MX1, MX2	Auc	ii 2023-4-18	2038-5-9

"OT-说明书"的具体含义

"OT-说明书"通常出现在零件名称下方,一般是对于该零件查询时如何区分选择或者该零件 维修使用过程中的特殊说明或指导性文件。



"配合使用"和"根据需要配合使用"的具体含义



目录正文页中的: '配合使用'与'根据需要配合使用'的区别

比如更换大灯的时候,配合使用的件没有同时进行订购和更换。这不仅会影响后续向德国 索赔,还会造成维修质量的无法保证。目录页中描述的: '配合使用'与'根据需要配合使 用'的区别。配合使用的意思是:必要要同时更换。根据需要配合使用的意思是:可换可不 换,视实际损坏情况选择。

"加上标记"的具体含义

14	8KO 505 431 AP	车轮轴承壳体	左侧
(14)	8KO 505 432 AP	车轮轴承壳体	右侧
(14)	8KO 505 431 AQ	车轮轴承壳体	左侧
(14)	8KO 505 432 AQ	车轮轴承壳体	右侧

在备注中出现"加上标记"时,通常需要查看实物零件上编号或文字,并以此编号或文字作为确认零件编号的依据。比如:车轮轴承壳体上有 8K0 505 436 AB 编号时,对应订购的零件编号 是 8K0 505 432 AP。



"仅在立即安装时订购"的具体含义

857-070	✓ VIN匹配		选定的项目)			
	位置		零件编号		名称	备注	件 型号
					安全带	后	
	1		80D 857 805		三点式安全带,带 目动装置。安全带拉索器和 儿童座桥保持装置 *****注册总品 ****** ** 仅在立即安装 ** ** 时订购 **	左与右	2 PR:K4V
10		1	01/18-	V04	黑色	-NW, NY, NZ, WE, YK, YS, YM, ZH, ZJ	
the start	2	L	WHT 003 233		六角法兰螺栓	左与右	2
	3		443 857 847	в	按钮	16MM	1
			01/18-	4РК	幽灵(黑色)		
	4		80D 857 791		安全带导向件	左侧	1 PR:K4V
	2	L	01/18-	4PK	幽灵(罵色)	-NW,,NY,NZ,WE, YK,YS,YM,ZH, ZJ,YJ	

仅以实例说明。由于"三点式安全带及自动装置和安全带拉进器",涉及"危险品",仅在立即安装时订购,如上图中位置1号件,现用现订,不可备库存

"共同使用的位置"的具体含义

853-030	VINERE	進定的项目			5
	位置	零件编号	名称	备还	件 型号
			散热器格栅 D >> - 17.07.2023		PR:2K1,2K7
*	(Ü)	4K8 853 651	較热器格機 用工具调整 注意修理手册 共同使用的位置	28	1 PR:8T2;8T6+ 6W4;6W7
		06/21-07/23 3FZ	周包/周色亮光 共同使用的位置	2	PR:4ZP
	(2)	8T0 853 605	AUDI字符 D · 21.06 2021>>		1
and the second sec		06/21-07/23 794	亮光潮		PR 4ZP
Contraction of the second seco	3		支座 超声波传感器 ** 不可更换 ** 包会在以下顶点・	,	
2009 - P == 1	□ <i>т</i>	WIT 008 774	内六角圆头/半圆头借肩螺栓	5X16	4
18	10	4K8 853 037	护盖板		I PRIGRO
		10/17-07/23 989	棉缎黑色		

仅以实例说明。上面图片中,订购位置1号件时,需要订购28号件和2号件共同进行维修。 订购28号件的原因:该车的PR号是KA6,按照高亮订购回的件后期自行加工时用到28号件 订购2号件的原因:该车原车的奥迪四环标是高亮黑的,高亮的零件号四环标是镀铬的,需要 订购一个高亮黑的四环标更换上。



	(6)	8₩0	145 73	8 F	压力软管 D >> - 20.05.2019	右侧	ţ.
	7	N	105 18	9 81	软管卡箍	50-70X12	L
	7	N	107 35	1 01	弹性带夹箍	55X75X12	t
	8	Ñ	105 18	8 01	软管卡箍	40-60X12	1
	8	N	107 35	6 01	軟管卡箍 (又用于	45-65X12 8W0 145 738 H	1

仅以实例说明。上图中位置 8 的软管卡箍 N 107 356 01 仅用于零件 8W0 145 738 H。, "仅用 于"表示零部件之间的配合安装关系,不代表必须同时更换或订购。

"包含在以下项内"的具体含义

19	30		车轮轴承壳体	包含在以下项内:	36	
17 18	31		轴承	包含在以下项内:	34,36	
25 26 26	32	8W0 501 652 D	轮毂			2
22 23	33	8E0 407 643 A	内六角头台肩 圆柱螺栓		M16X1,5X72	2
9 - 35 37 - 29 - 33	34	8W0 598 607	轮毂及轴承	配合使用:	WHT 006 966 8E0 407 643 A	2 4 1
29	35		车轮轴承及 装配件	包含在以下项内:	34	
30 34 29	36	8W0 505 431 Q	车轮轴承壳体		左侧	1 quattro

仅以实例说明。上面插图中,位置 30 的零件"车轮轴承壳体"无法单独订购,包含在位置 36 的总成中,只能订购位置 36 的总成,即位置 30 的零件包含在位置 36 的总成之中。同理,位置 31 的零件,即包含在位置 34 的总成里,也包含在位置 36 的总成里。

"有位置、无零件"的情况

🗍 44 L 06L 103 551 C	垫板	-1	O
45	机油压力传感器 无备件		
The same of same same and	tint a second		~

目录页中偶尔能看到"有位置、无零件"的情况,如上图中位置 45。其原因是,目录页中的 插图,不是实车的 100%精确的图纸,而是方便查询零件信息的示意图,存在一张插图在多个 车型或年款上使用的情况。当我们匹配了 VIN 后,可能相应位置实际上并无零件,故发生了 "有位置、无零件"的情况。



滚针轴承等零件带有颜色码的常见意义

	13	3	L 06L 10	3 300	F		滚针轴承	
			L 11/18-		GRA		钛灰色/黑色	
			L 11/18-		BLA		蓝色	
			L 11/18-		NAT		天然色	
	-							
	12		06L 105 591	н		曲轴轴瓦	न	5
L		L	03/16-	WEI		白色		
		L	03/16-	ROT		红色		
		L	03/16-	GLB		黄色		
		L	03/16-	BLA		蓝色		

仅以实例说明:上面两个零件,滚针轴承和曲轴轴瓦,均有颜色码,并备注了不同的颜色,比 如白色、红色、黄色等。此处的颜色并非零件的实际颜色,实际上是用于区分不同级别或类型 的零件。故订购零件时,请参考零件实物的信息,进行选配。



"参见图板;参见图板,位置;参见位置;见总成主组和分组"等的具体含义

仅以实例说明。编号 927-000 的目录页/插图中,位置 4 的零件,虽然在插图中能够看到,但 是其零件编号,应跳转至编号 927-010 的目录页/插图中的位置 4 来查看。点击 927-010,可直 接跳转至对应目录页。

"参见图板;参见图板,位置;参见位置;见总成主组和分组"等,均代表一种跳转关系,表 示本页中某位置的零件信息应参见另一个目录页或位置。其中"见总成主组和分组"的指向较 为粗略,仅代表请跳转至相应主组或分组中进行查看。



"不可更换"的具体含义

1.00		0	Q		
853-030	VIN匹配	选定的项目			
	位面	零件编号	名称	备进	件 型号
			散热器格栅		PR:K4V
	1	80D 853 651 N	散热器格栅		1 PR:GP1+KA6+ K4V+2K7,2K8
		L 93/21- 3FZ	黑色		PR:4ZD
	ê 3		支架 **不可更换 **		PR:7X2,7X5
	5	80D 853 736 D	标记学样	'QUATTRO'	1 PR:K4V+GP1+ 2K7,2K8
P. Contraction of the		L 03/21- 2ZZ	掐		
ap	10	N 106 569 02	半埋头螺栓	ST4 8X16-R	X T25
and a second	12	80D 853 140 D	金剛		1 PR:GP1+KA6+ K4V+2K7,2K8
		L 03/21- 989	槍殺黑色		
	13	L 80D 853 231 D	支架		1 PR:GP1+KA6+

仅以实例说明。上图中位置 3 号件,无法拆卸单独维修,也不能单独订购,包含在 1 号件中供货。

853-030	- 2	VINE	UNC) (违反	的项						
		4	立面 15	L	零件# 880	1号 853	/95	名称 固定敬		普注	件 1	型号 PR:GP1+KA6+ K4V
			16		WHT	885	764	带肩螺栓		TP5X19	2	
			20	L	880	853	692 D	锁板			1	PR-GP1+2K7,. 2K8
The second secon		Q.	21		WHT	885	764	带肩螺栓		TP5X19	1	
Car the	5	D	22	L	N	901	686 84	插片螺母		M6X23,4X16	7	
P COMPANY	1		25					蓋罩 不适用于此	大型			
ap			.28					装饰条 不适用于此	比车型			
Contraction			30					福德机	拳见图板 位置	907-045.5		PRKAG
No.			31					安全气度的	曲韻後感器 参见图板 位置	959-030.3		PR:VL1
			32					較热器格制	表演の影			

"不适用此车型"的具体含义

仅以实例说明。上图中位置 32 号件,目前该车型无此件。





手动输入车辆识别号码来订购的情况

关于国产车的中央线束(内饰线束, 仪表板线束, 发动机舱线束, 底盘线束)等, 具体备件号 不会在 ETKA 中体现, 需要在 EP 系统中输入底盘号和线束类型, EP 系统中会有具体备件号的 回复。

VIN匹配 选定的项目

需要时可一起使用的位置/多个位置的情况

867-001



19.00		251438-2		Dia.	田江	17 29
					8 11.04	PREMIN, N231
				第二71時後。 1 10030677178AA2760A 1 100306771256AA2260A	日	
				Su yang Ladiastrua.aaraw Ladiastrua.aaraw	左前 古明	
				单个部件 车门饰板		
2	L	8V0 868 243	в	夹头		16
3		80D 868 133		车门杂物盒衬垫	左侧	1
	L	11/20-	4РК	幽灵(黑色)		
(3)	80D 868 134		车门杂物盒衬垫	右侧	1
	Ĺ	11/20-	4РК	幽灵(黑色)		



QQ0,QQ1&QQ2区别示意图如下图所示:



针对该车型门内饰板,前装配置众多,售后零件仅提供最高配置做为零件进行维修(PR 号为QQ2的配置),其它配置(PR 号为QQ0和QQ1)按需订购41和44号件一起进行维修



"同时更换"的情况

仅以实例说明。上图中位置 36 的车轮轴承壳体,在订购时,除了总成下面的散件之外,系统 将自动推荐同时更换的零件,以便后续安装维修。此时,推荐同时更换,并非必须订购这些零件。



3.3 使用 ETKAweb 的一般过程

找到正确的目录页,是使用 ETKAweb 的核心。

以发出订购单为终点,使用 ETKAweb 的一般过程通常分为五个步骤,具体描述如下:

检索车辆	通过底盘号或车型年款检索车辆确定活动车辆,查看车辆信息	
导航至目录页	通过车辆分解图导航功能进入目录页或者,通过主组分组导航功能进入目录页	
确定零件编号	通过位置、有效期、型号、备注等信息,选择零件可前往零件信息页,查看替换关系并确认需要订购的零件和数量	
导入购物车	 确认订购零件为勾选状态 点击插图,查看右上方"接受"处,可将已确认的零件导入购物车 	
发出订货单	 点击进入购车详情页,如未连接DMS,可以打印购物车中的订购单 如已连接DMS,可以将购物车中的订购单传送至DMS 	

第四章 使用 ETKAweb 基础功能

在本手册的第三章中,我们已经对使用 ETKAweb 的一般过程的五个步骤进行了概述,在本章 节中,我们将具体说明每个步骤的详细操作。

4.1 检索车辆

用户可按照两种方式检索车辆:

- 按照底盘号检索:用户可以按照 17 位底盘号检索车辆,系统将自动检索底盘号所匹配 车辆的车辆信息和所有零件信息。
- 按照车型年款检索:用户可以按照车型年款检索车辆,系统将自动检索该车型年款车辆的车辆信息和所有零件信息。

两种方式操作流程分别如下:





4.1.1 按照底盘号检索

① 选择品牌,如"奥迪"

② 在中央搜索栏输入17位底盘号

③ 点击搜索按钮开始搜索



④ 如系统自动检索出匹配底盘号的车辆,将会跳转至该车辆的主导航页面(例如上图所示);如未 匹配到车辆,将不会跳转到该页面。

⑤ 点击页面右下方"活动车辆"处,页面右边将显示出该车辆的车辆信息概览页。





4.1.2 按照车型年款检索

① 选择品牌,如"奥迪"

② 点击左侧边栏中的"配件目录"进入奥迪品牌目录首页-车型选择页面(如下图所示)









- ⑤ 系统自动检索出匹配车型年款的车辆,并跳转至该款车辆的主导航页面(例如上图所示)
- ⑥ 点击页面右下方"活动车辆"处,页面右边将显示出该款车辆的车辆信息概览页。





4.1.3 查看车辆信息

① 系统检索出车辆后,用户可随时点击页面右下方"活动车辆"处查看车辆信息

② 点击"详情视图"处可前往查看车辆信息详情

③ 点击"加装/特殊/标准设备页"详细查看车辆的相关配置

④ 点击 "V页"处可前往查看引言页信息详情,包括:车型一览表,配置,颜色,底盘号 一览表,发动机编号,变速箱编号

4.2 导航至目录插图页

ETKAweb 在检索出车辆后,将自动跳转到主导航页面,在这个页面上有两种导航方式供用户选择,两种导航方式的目的和结果是相同的,都是为了查找出所需目录插图页:

- 通过车辆分解图导航:通过点击车辆分解图上的不同部位进行导航
- 通过主组分组导航:通过选择主组和分组进行导航

导航流程分别如下:

4.2.1 通过车辆分解图导航

车辆分解图导航的核心元素是车辆分解图,它能清晰地导航到车辆各个区域的目录插图,帮助 您更轻松地找到原装零件。

在分解图中,选择任意区域,将为您导航至包含该区域的所有原装零件的目录插图一览。

例如,您需要查询左后车门的线束,输入车辆底盘号或选择车型年款后,便会进入主导航页 面。在车辆分解图中,鼠标放置在"后车门"区域,后车门将被黄色高亮显示;单击选中后, 后车门将被蓝色高亮显示。点击"打开类别"按钮则前往显示所有与"后车门"相关的原装零件的目录插图一览。这些零件跨越主组分组,涵盖了车门、电气等不同零件。



① 点击"服务配件"处可查看或打印该车辆的维修件和易损件列表

② 在分解图上对任意车辆部位进行选择,如:后车门,当鼠标悬浮在后车门部位,该部位将为黄色高亮显示,当单击选中该部位,将为蓝色高亮显示。

③ 在分解图上选中"后车门"后,在左侧类别菜单列表中,"后车门"处也将自动为蓝色高亮显示

④ 点击"打开类别"处,可前往所有与"后车门"相关的原装零件的目录插图一览(如下图所示)。



- ⑤ 显示所有与"后车门"相关的原装零件的目录插图一览
- ⑥ 点击此处可切换为竖向列表显示
- ⑦ 点击选中所需目录插图,可前往该目录插图详细查看



4.2.2 通过主组分组导航

用户也可以切换为主组分组导航到所需原装零件目录插图。



1 点击该图标处切换为主组分组导航方式

② 下方显示 0-9 主组缩略图,点击选择所需主组,如:主组8



③ 系统将自动跳转到分组页面(如上图所示),显示主组8中的所有零件目录插图一览,点击"列表"图标可切换为列表显示。

④ 点击选中所需目录插图,可前往该目录插图详细查看



4.3 确认零件编号

导航至零件目录插图后,用户通过查看零件目录插图,可以直观地快速查找出所需零件,然后 通过详细查看零件信息,确保这些信息与所需更换的零件完全匹配。在核对了零件的详细信息 后,最终确认所需零件的编号。这个编号是零件的唯一标识,用于订购和库存管理。

4.3.1 详细查看零件目录插图



4.3.1.1 零件目录插图页面说明

(注:上图中数字标记代表位置)

- ① 零件插图显示区域,用户可在插图上查看和选择所需零件
- 2 零件目录插图编号
- ③ 与零件插图相对应的零件列表。
- ④ "底盘号匹配"过滤器 (功能详见本手册第四章第 4.3.1.2 节)
- ⑤ 黄色竖线标识:表示该零件在多处使用,提醒用户需要进一步选择
- ⑥ 零件复选框,已选零件的复选框为对勾状态,未选零件的复选框为空白状态
- ⑦ 表示该零件已在购物车中
- ⑧ 可通过点击加减按钮更改数量



- ⑨ 点击该图标可进一步查看该零件信息详情
- ① "已选零件"过滤器:点击该过滤器,将仅显示已选零件列表
- ① 复制功能按钮,用于复制零件编号(功能详见本手册第五章第5.3节)



- (2) 点击可添加或查看记录信息
- (3) 点击可将所选零件加入购物车
- ① 显示底盘号、车型年款及目录编号
- ① 点击可查看或编辑收藏夹(功能详见本手册第五章第5.4节)
- ① 点击可查看车辆信息
- ① 点击可查看或编辑购物车详情 (功能详见本手册第四章第 4.4.4 节)



4.3.1.2 关于"VIN 匹配"的说明

零件目录插图查看页面的上方"VIN匹配"过滤器按钮,用法说明如下:

ETR Parts Info	rmation		×		Q		a	
^	← 615-035		✓ VINEE	选定的项目			5	8 10 V
			位置	零件编号	名称	备注	件 型号	數量
					固定制动钳式制动器	CONTITEVES	PR:1LF	
G	Ro				制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112		
03	T B	Y	1	8W0 615 107 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左前	1	C
0.			(1)	8W0 615 108 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	右侧	1	G
Â	<		2	8W0 698 471 A	密封组件,用于 制动钳壳体		2	C
*		· •	3		平衡重,带圆柱头 螺栓			

① 使用底盘号检索车辆后,系统默认仅显示与底盘号相匹配的零件列表。如用户想查看该车型的所有 零件,可点击"VIN匹配"过滤器按钮。

ETK Parts Info	KA mation	ω · Χ	9	-	٩			‱• 9 •
^	← 615-035	C	VINER	选定的项目			10.	🐮 🕅 1938 🗸
6			位置	零件编号	名称 伊莱卡班	备注	件型号	数量
			5	850 615 701	连接管		2	0
6	:	L I	6	L 1K0 615 273 A	排气阀 6		4	0
8.	000		7	L 4H0 611 483	防尘帽		4	0
Â	< D] 7	1 211 611 613	0 x 10 0 - 12:07.2021		2	0
*	民命之时		7	5WA 611 483	防尘帽 n - 12 07 2021>>		2	0

② 点击"VIN匹配"过滤器按钮后,显示为未勾选状态。此时,下方列表中显示该车型的所有零件, 其中匹配底盘号的零件为高亮显示,不匹配底盘号的零件为灰色非高亮显示。





4.3.1.3 查找所需零件

① 在左侧零件插图中单击某个位置的零件,如:位置9

② 系统将在右侧零件列表中自动查找并勾选出位置 9 的零件信息

③ 当零件安装在多处时,如:位置 11,系统在右侧零件列表中将用粉色标出,提醒用户进一步选择

4.3.2 详细查看零件信息

4.3.2.1 点击前往零件信息页面

单击零件编号或相应的信息符号即可打开零件信息页面。

Parts Informati	non	X	Q		∞∞• 0 •
+j	← 121-052	✓ VIN匹配 选定的项目		ę	
		位置 零件编号	名称 备	注件型号	数量
	45	0	冷却剂冷却 2.	0升 四冲程发动机	-
0	7	(1) L 4KD 122 059 A	冷却液软管,带 快速连接器	1	9
80		2 <u>86H 121 681 P</u>	辅助冷却液泵	t	1 + 0
A		3 WHT 002 306	切削螺栓 3.8	iX12 3	0
		4 L 4K0 819 147 D	辅助冷却液泵 支架	1	٥
*		5 4K0 121 305 AH	辅助冷却液泵 支架	T	0
84		(6) N 101 961 03	带内六角圆头的 M 半圆头螺栓	5X18 1	٥
94	a con this	(7) N 101 961 03	带内六角圆头的 M 半圆头螺栓	5X18 2	O
-5		8 8W0 121 651 H	隔热垫	1	Ō
9	f.	9 L 4K0 121 447 AM	冷却液软管 D >>= 03 10.2022	Т	0
22.		(10) 4K0 121 400 E	冷却液管	1	O
0		11 N 107 711 01	双六角带肩螺栓 M	5X18-M6X10 T	0
14		(12) N 187 188 A1	六角带凸圆槽拴 M	5¥16 1	o =



信息符号

Version: 2.0, October 2024 Owner: LexCom China Author: FAW Audi & ETKA support



4.3.2.2 零件信息页面说明

Informe	A		×			٩		Ψ	· •
	← 辅助冷却液泵							- 菁 接受	× 社区 C
▲ 国 4 6 8 高 高 米 9 話 8 石 西	 ◆ 編励冷却液氛 ● eck 121 col p ● eck 121 col p ● eck 121 col p 	高時: 画板10分切波原	前注	99.	957036 1 1 1 1	件 UPE 1 - #世刊	DMS 位相 V2:044.85 开致:0 日 日 可致:0	下 医我 ○ 即馬田中 ● 朝田田田市 ● 朝田田田市 ● 前田田田市 ● 前田田市 ● 前田田 ● 前田 ● 前田 <	
z. Ə		出版外 止推垫圈 输 螺栓			1				
2 >>	488 973 783	編版头外壳 被有 接触联锁被置		3 极 黑色	1				

① 点击"…"菜单,可以:

- 更新库存信息
- 点击"部件应用选取"可切换到零件适用车型信息(功能详见本手册第五章第 5.2.2.2 节)
- 打印零件信息
- 调用控制数据
- ② 维修套件在窗口"维修套件 / 安装"中显示。在这些一览表中详细列出了维修套件的内容。
- ③ 如果在社区上处传了零件的照片,则照片将显示在侧边栏中。单击"社区"按钮可以隐藏侧边
 - 栏。根据照片的来源区分如下:
 - 0EM -- 来自厂家上传的照片
 - 社区-- 来自全球 ETKA 用户自发上传的照片
 - 自有-- 来自本 ETKA ID 下所属用户上传的照片




- ④ 如果存在替代零件,可以直接在此处进行选择。系统将自动选择需要替换的零件。
- ⑤ 如果存在同时更换零件,则会出现此符号,同时系统会在右上方显示橙黄色"注意配件"字样提示用户注意。您也可以在此处选择经常被订购的零件。
- ⑥ 如果针对所选的零件编号存在主机厂提供的记录(备注),或针对所选零件编号用户自行创建了 记录,则会在此处显示记录信息。用户在 ETKAweb 中自行创建的记录将对同一 ID 下的其他用户 可见。
- ⑦ Parts Locator: 与 Autopart 系统联动,可以在此显示拥有该零件库存的其他使用 ETKA 的经销商。注意,此项功能仅适用于配置了 AUTOPART 的用户。
- ⑧ 仓库概览,可以在所属仓库中直接查询库存。
- ⑨ 如果已与 DMS 连接 ,则系统将显示 DMS 价格和存货情况。
- 注:⑦、⑧功能,一汽奥迪经销商尚未可用

4.4 导入购物车

如用户已连接 DMS,在确认了所需零件编号后,可将所需零件导入购物车中并一次性传送到 DMS 的工单中;如用户尚未连接 DMS,也可将所需零件导入购物车中并打印购物车零件清 单,具体流程如下:





4.4.1 勾选所需订购的备件

(1) 在左侧备件插图中单击某个位置的零件, 如: 位置9

② 系统将在右侧零件列表中自动查找并勾选出位置 9 的零件信息; 如再次点击插图中或零件列表中位

置9,可取消勾选。

③ 在右侧零件列表中单击勾选某个位置的零件,如:位置(13)

④ 系统将在左侧备件插图中自动查找并高亮显示出位置(13)的零件;再次点击插图中或零件列表中位置(13),可取消勾选。

4.4.2 查看所有勾选的备件



(6) 系统将自动过滤并仅显示已勾选的位置 9 和位置(13)的两个零件



4.4.3 导入购物车

4.4.3.1 检查后导入



- ⑦ 点击"接受",将零件导入购物车
- ⑧ 点击后跳出菜单,点击选择"检查":在将零件添加到购物车之前,分别检查已选的两个零件是 否有替代件,"同时更换零件"和"经常被订购的零件"等信息,并根据需要勾选零件。



- ③ 系统首先跳转到已选位置9的零件信息详情页,用户查看零件详情,特别是检查其是否有"替代件","同时更换零件","可选的附加配件"和"经常被订购的零件"等信息,并根据需要勾选零件。
 - 如有"替代件"时,系统默认自动勾选替代件,用户可根据需求重新勾选,如以下图示:



	零件编号	名称	督法	질号	折扣组	件	UPE	DMS 价格	数量
0	468 615 381 K	和动盘 (通风式)	356X34 5/112			Z +≋	550	1. 	
								存留.0	
Δ.	du un consegnation a la service								
A =	清山期 2018年9月1日,游 6H	与然代件集容。							
▲ ≈	済山町 2018年0月1日, 波ぶ村 8	- 与然代作業家。							
 () <li< td=""><td>決山助 2018年9月1日,後3月 8 </td><td>1500/128.</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></li<>	決山助 2018年9月1日,後3月 8 	1500/1 2 8.							
	流山則 2018年9月1日, 彼 8月 8 1 2018年9月1日, 使用留代品 468 615 381 T	15世代作業家。 和初度(通风式)				1	uki	an Transcencia I	= 1
▲ : ⑦田 取淋目 ◎	許山刻 2018年9月1日,读ぶ村 8 月2018年9月1日,使用替代品 468 615 381 T	*5世代)作業家; 制改進 (通用式)				1	unia		+ 1

如有"同时更换零件"时,系统默认自动勾选适合备件,用户可根据需求重新勾选,如以下图示:

C RCH		A and							
	圈号	位置 零件编号	名称	备注	型号	件	UPE	DMS 价格	数量
	同时更换								
	615-035	4 8W0 698 231	1套中间板 和 硝胺上锅			2	*		- 2 +
			The second secon			12	68	wetter.	
								存货 0	
								в	
								存货:0	
	615-035	(13) 8W0 698 151 BC	1套制动座窓片、用于	338X30MM		1			- 11 4

如有"可选的附加配件"和"经常被订购的零件",系统默认未勾选状态,用户可根据需求勾选,如以下图示:

可选给的附加语记件			
☐ 615-035 8 N 911 476 81 六角带肩螺栓 (组合) M14X1.5X48	4 +增值税	・ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	
615-035 9 800 615 301 制动盘 (通风式) 338X30MM 5/112 PR ILE, ILF	2 + 增值税	- ¥0.00 ¥0.00 未知	
615-035 10 N 106 483 01 内六角圆形埋头螺栓 M6X16	2 + 増価税	、 ¥1 319 51 未知	
这些零件经常被订购			
820-025 26 4M0 819 439 B 异味及过数原过滤器	1 + 增值税	V171.02 V107.55	

① 点击"继续"按钮,系统跳转到下一个已选位置(13)的零件信息详情页,用户继续查看。



- (1) 系统跳转到已选位置(13)的零件信息详情页,用户继续查看
- (2) 全部查看完之后,点击"确认"按钮,将所有勾选的零件导入购物车中。



4.4.3.1 直接导入

点击"接受"后点击"直接"按钮,可将所选零件直接导入购物车中,如下图所示:

Parts Inform	mation							Q.			‱.	0.
^	← 615-035		VIN	匹配		✓ 选定的项目				ē	8	接受 ~
			,	位置	4	零件编号	名称		备注	件 型号	×	检查
			~	9	L	80D 615 301	制动盘(通风式)		338X30MM 5/112	2 PR:1LE,1LF	- 18	直接
G	A ?	7		(13)	3	8W0 698 151 BC	1套制动摩擦片, 盘式制动器	用于	338X30MM	1	1	+ ₩
89	2500	3					FERODO 9206 F	FUER NAU 配合使用	8W0 698 231	2		
A							报废/新装置+EA D-12.07.2021>:	L-计算	6W0 015 121 H	8		
2	5 19.2											
*												
	CC)	4 Ma										
94	<u>।</u> द्व											

4.4.4 查看编辑购物车

4.4.4.1 查看购物车

Parts Inform	Mation	1	X		-	Q			∞∞• 0 •
*^	← 615-035	VIN匹配	选定的项目				-	× 活动购物车 (2)	0
		位置	零件编号	名称	备注	件数量	Θ	LF	16-09-2024 🗸 🚝
				固定制动钳式制动器 制动盘(通风式)	CONTITEVES 前 338X30MM 5/112			委件编号/名称	数量
10		. 1	8W0 615 107 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左前	1	O	1套制动摩擦片,	₩7 1 +
8»	· · · ·	(1)	8W0 615 108 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	右侧	1	Ū	● 88D 615 381 制动盘(通风式)	- 2 +
0	120	0 2	8W0 698 471 A	密封组件,用于 制动拍壳体		2	O		
*	Sel V	3		平衡重,带圆柱头 螺栓 不适用于此车型					
	The second	4	800 698 231	1套中间板 和 弹簧卡箍		2	0	2	总金额 ¥2,000.01
63	(+m)	5	8S0 615 701	连接管		2	O		
-5	2 2 2	6	L 1K0 615 273 A	排气阀		4	0	详细视图	1 传送
10 v	2	177	L 4H0 611 483	防尘帽		4	0 *	打开配件E	1录中的车辆
A L.	Audi A6 L 2.0, 2022, 577	6 M M				REAL ROOM		2503556 UF	1_16-09-2024

1 点击右下方购物车按钮,系统将在页面右侧显示购物车概览

② 点击"详细视图"按钮进入购物车编辑界面,详细查看和编辑购物车





Fui	-		0		0			青* 新建购物车	€ ITED	C 更新库存	至 购物车总
	号码	零件编号		名称	备注	型号	仓库	R	价位	存货	数量
	1	8W0 698 151 BC	0	1.我们动廊跑台,用于 盘式动动跑 FERODO 9206 F FUER NAO 配合 报版/新装置+EAL计算 D-12.07.2021>>	338X30MM 肥用: 8W0 698 231 8W0 615 121 H					存货 0 B 存货 0	1 +
	2	800 615 301	0	制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112	PR:1LE,1LF				未知	- 2 +
H	計作价格	材料		总颜不含税	+13.0%MwSt	翻新旧数值		+Aws	St		
	¥0.00	¥1,010		¥;	¥200.04	0.00		¥0.0	0	¥.	Y Y

(注:上图中数字标记代表位置)

1

- 购物车中所导入零件的列表显示
- 垃圾桶图标:从购物车中删除零件
- 点击零件编号或"i"图标:打开零件编号的详细视图
- 通过数量一列中的加号和减号按钮快速修改零件数量

2

- 方框中显示该购物车的名称
- 钢笔图标:更改购物车的名称
- 购物车名称旁的下拉箭头:打开购物车的快速选择概览
- 垃圾桶图标:删除购物车
- "i"图标:显示购物车详情,包括底盘号信息,创建时间,最后编辑时间,创建人等

3

- 新建购物车:针对当前 底盘号或车型创建新购物车
- 打印:打印购物车
- 更新库存:更新库存显示
- 购物车概览:打开购物车概览查看其他购物车
- ④ 将该购物车发送到收藏夹(功能详见本手册第五章第5.4.2.1节)
- ⑤ 传送:跳转到传送购物车界面,可以将购物车传送给 DMS



4.5 将购物车中的订购单发送到 DMS 订单

ETKA Parts Information	.779 🗙 🗢 10	XQ		(‱• 9 •
← 传送 (1) 购物车 L	-08-2024	(**	# <u>₩</u>) 0 / 2 []	oms 🗸	1 ▲街送 (1)
号码 传送过来的材料单	零件编号	名称	存	货 仓库	数量
1	- m m ² m 10	建調卡	存货 0		15
			存货 0		

① 如 ETKAweb 已连接了 DMS,确认购物车内容无误后,可点击"传送"将购物车中的订购单发送到 DMS 订单中

 CODE CONSTINUES CO		U 11 + 1					
 C DMS订单搜索 购物车 1 - ALLACSONT 79_28-08-2024 第四年前外分配的年初订单 事業時間, 中国時份運搬成订单 了工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作工作	Por	TKA to information	$L_{i}^{(0)} \mu_{i}^{(0)} (\theta, \beta_{i})$	and X Sec. 1	XQ	0000	0.
3 系统电动填入当前检索的底盘号	÷	・DMS 订单搜索 购物车 I	2024				
 2 2 系统跳转至 DMS 订单搜索界面,建议选择用底盘号搜索 DMS 订单 ③ 系统自动填入当前检索的底盘号 				<u>防物车尚未分配给任何订单</u> 提宏限有订单、项目将传送到此订单。 (17年) (1845) (1845) (1845) (1845)			
 ② 系统跳转至 DMS 订单搜索界面,建议选择用底盘号搜索 DMS 订单 ③ 系统自动填入当前检索的底盘号 				2			
③ 系统自动填入当前检索的底盘号	2	系统跳转至 DMS 订单搜	索界面,	建议选择用底盘号搜索 DN	IS 订单		
	3	系统自动填入当前检索的	勺底盘号				

④ 点击搜索按钮

arts Infor	motion		9 X 3 Y 4		X Q		0000 -
- 选	择订单	00.00.00	24				
则到	初牛=■	090775_28-08-20	24				
3	类别	订单号	客户编号	客户名	庭豐号	车牌号	6 — K
	类别 未知	订单号	客户编号	客户名	底盘 码 ————————————————————————————————————	车牌号	6 — C Ellii 2024-08-28
	类別 未知 未知	订单句 02	客户编号	客户名	底盘号 ————————————————————————————————————	车牌号	6

⑤ 勾选接收该购物车的 DMS 订单

⑥ 点传送,操作完成



第五章 使用 ETKAweb 辅助功能

5.1 使用中央搜索功能

5.1.1 功能说明

ETKAweb 提供了全新的中央搜索栏,您可以使用中央搜索栏快速搜索/筛选特定信息。

	0	Q			_	٩
マ配件目录 	7h@802485 G098615 机潮滤清器 611-610 g098	5		配件目录 ⑦ 订单号 應曲号	✓ DMS(车牌号)	3
在车辆内搜索 使用 例如"前桥"和"7HG802465" 及奎户编号、基本编号。SDCC 收藏史 例如"前车部" 在配件目录中提导	ode,	6,				
底盘号 车型 例如"A396616"适用于桌道A31 零件主数据 按名称、零件编号、通过	998 和芭田 6 / 子田 15 長号、規模进行課業。		关闭			

- 1 在这里输入您需要查找的信息,如底盘号、车型、零件编号等
- ② 中央搜索栏下方有两个选项卡,系统默认选择"配件目录"选项卡 当选择"配件目录"时:您可以根据下方提示(标示6处)在配件目录中搜索底盘号、车型、零件 编号、零件名称、基本编号、油漆号、规格、SDC-Code。通过输入主组和分组或目录插图编号, 也可以进行"专家搜索"。
- ③ 当选择 DMS 时:在已连接的 DMS 中搜索订单号、底盘号、车牌号和客户编号。
- ④ 请先选择您需要查找的信息类别,如:选择"底盘号",然后在搜索栏中输入一个底盘号。
- ⑤ 点击搜索栏时,会显示搜索历史记录。在左列显示最近搜索过的底盘号,以便您再次快速检索。右列显示最近搜索过的其他信息。
- ⑥ 这里提示您可以输入的信息以及范例,其中:
 - "在车辆中搜索"是指底盘号或车型年款检索后在该车辆或车型中搜索;
 - "在配件目录中搜索"是指在整个备件目录中搜索;

5.1.2 使用场景和过程

5.1.2.1 输入底盘号搜索

进入 ETKAweb,可以直接搜索底盘号



✓配件目录		DIMS	0
③ 最后使用:			
	1K06153 7h08024 G098615 机油滤清器 611-010	01T 85 器	
Q 搜索按:			



- 1 输入17位完整底盘号
- ② 底盘号检索成功后,系统自动跳转到该车辆所属品牌,并显示在右上方
- ③ 同时跳转到该车辆的主导航界面
- ④ 点击"活动车辆"按钮,查看车辆详情





5.1.2.2 输入车型搜索

1 输入车型搜索,必须先选择品牌

② 输入车型缩写+年份后两位,如:搜索奥迪 A6L 2022,请输入 A6L22,按回车键搜索

ETKA Parts Information		A6L22				XQ			‱.	0.
↑ 品牌选取	* × 结果									
■ 配件目录	车辆	账列	车型	生产年份	市场	网段制	总组	子组	Milli	
● 化学品	1591	Audi A6 L	Audi A6 L	2022	一汽、大众	LFV3A24KZK3300001 >> 488***	3			>
% 标准件	配件目录	Audi RS3 quattro	Audi RS3 quattro	2022	其他					>
9 新的和海汰零件	84:03	AUDI A3	高级轿车/Sportback	2022	其他	WAUZZZGYZN-000001 >>	-		•	>
ACC	章型 3	Audi RS3 quattro	Audi RS3 quattro	2022	PRE-TE		÷-		*)	>
@ 80		AUDI A4	AUDI A4 B8	2022	美田					>
X IA		AUDI A4	AUDI A4 B8	2022	一門一大众					>
0										

③ 系统跳转至搜索结果界面,车型搜索结果将显示在结果菜单选项"车型"中,包括所有市场的车型,按照匹配度由高到低排序。请您根据所需市场和限制选择,双击进入该车型年款的主导航页面
 ④。







5.1.2.3 输入主组分组搜索

(1) 输入主组分组搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型

2 按照图例的格式输入主组分组,如:主组6分组15,输入615

③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中

④ 显示该车型主组 6 分组 15 下的所属零件目录插图列表,请您选择所需目录插图,点击进入零件目录插图查看界面

⑤ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤。



5.1.2.4 输入零件目录插图编号搜索

1 输入零件目录插图编号搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型

② 按照图例的格式输入目录插图编号,如: 615-045,请注意必须加上连字符



③ 系统直接跳转至所查询零件目录插图查看页面

5.1.2.5 输入零件编号搜索

			2		0
ETK Ports Info	KA rmation	4K06	15107¢	X Q	
+	× 结果	6			
	车辆	◆名称 ◆零件号 ◆油油	1号 「規格」 「搜索所有品牌」		
	121	零件号	名称		
0	配件目录	4K0 615 107 C	固定制动相,无\u200c制动摩擦片		4 -
9»	零件主数据 3				

- (1) 输入零件编号搜索,必须先选择品牌
- 输入零件编号(建议无空格)
 您也可以输入部分零件号进行检索,如上述例子您可以输入"4k0615",系统会将与4k0615相关的结果按相关度排序显示。
- ③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索
- ④ 当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标,点击零件列表可查看零件详情页或点击查看适用车型图标进一步查看
- ⑤ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤



5.1.2.6 输入零件名称搜索

1 通常先确定车型年款

2 再输入零件名称



③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,显示在该车型上零件所在的目录插图缩略图列表,搜索结果按照匹配度由高到低排序

④ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤

⑤ 选择点击所需目录插图,系统跳转至所查询零件目录插图查看界面详细查询



5.1.2.7 输入备件基本编号搜索

- (1) 输入基本编号搜索,必须先确定车型,如:按照底盘号检索确定车型
- 2 按照图例的格式输入6位基本编号,如:615107
- ③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,如"使用"为灰色,说明 在该车型中没有匹配结果
- ④ 点击选择,系统直接跳转至所查询零件目录插图查看界面详细查询



5.1.2.8 输入油漆号搜索



③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索,当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标

④ 系统默认搜索所有信息类别,您可以通过取消搜索信息类别(点击信息类别使其为未使用状态)对 搜索结果进行过滤。如:点击取消"名称"、"零件号"、"规格"三个选项卡,仅保留"油漆号"选项卡

⑤ 点击零件列表查看零件详情界面

⑥ 点击适用车型图标查看适用车型



5.1.2.9 输入规格搜索

(1) 输入规格搜索,必须先选择品牌

- ② 输入规格,支持规格栏中显示的任意规格格式,如:5X12
- ③ 系统将自动在"零件主数据"中搜索,当系统搜索出结果时,将自动跳转到"零件主数据"界面中,并显示零件号,名称以及查看适用车型图标
- ④ 点击零件列表查看零件详情界面
- ⑤ 点击适用车型图标查看适用车型



5.1.2.10 输入诊断码搜索

TR arts Info	KA Immedian	Marian X Dise	200 000			X Q	
ŧ Î	× 结果						
	车辆	✓使用 ✓基本	编号 VSDC-Co	ode 🗸	名户编号 く主组/会	細	
	使用 3		图片编号	位置	零件号	名称	备注
\$	配件目录	SDC-Code G192	820-020	(27)	180 907 543 B	温度传感器	FAW-VALEO
9 >	零件主数据	4					
\$	牛坐						
		SDC-Code G192					
*		105	820-020	27	1H0 907 543 A	温度传感器	HUBEI-VALEO

- (1) 输入 SDC-Code 诊断码搜索,必须先确定车型
- 2 输入 SDC-Code 诊断码
- ③ 系统跳转至搜索结果页面,搜索结果将显示在结果菜单选项"使用"中,如"使用"为灰色,说明 在该车型中没有匹配结果
- ④ 点击选择,系统直接跳转至所查询零件目录插图查看界面



5.1.2.10 输入订单号搜索 DMS 订单

① 输入订单号搜索,必须先选择品牌

② 点击中央搜索框,选择点击右侧的"DMS"按钮

Version: 2.0, October 2024 Owner: LexCom China Author: FAW Audi & ETKA support



- ③ 系统默认通过订单号搜索 DMS 订单,
- ④ 输入完整订单号

ETH Parts Infe	KA			75	D02		X Q			۰.
	× 结果		A				A			
	类別	订单号	Y		客户编号	客户名	庭園号	车牌号	日期	
	未知	75	002				LEVC 179		2024-08-28	>

⑤ 系统自动搜索并在下方显示出该订单列表,包括订单号底盘号等信息

⑥ 点击底盘号,系统自动检索匹配该底盘号的车辆并跳转到该车辆的主导航界面,后续按照第四章所述的 ETKAweb 基本功能继续操作,最终将查找出的所需零件传送至该 DMS 订单中

5.2 使用备件适用车型查询功能(TVN功能)

5.2.1 功能说明

这个功能旨在帮助用户通过输入零件编号,快速检索并展示所有匹配的适用车型,并且直接导 航至零件所在的插图查询界面,实现更加高效便捷的查询。

5.2.2 使用场景和过程

5.2.2.1 输入零件编号查询

用户可以直接在中央搜索栏输入零件编号(建议无空格)进行搜索查询

Parts Info	CA	1k06153011	X Q	∞m• Θ •
+	× 结果			
	车辆	◆ 名称 ◆ 零件号 ◆ 油	漆号 く 規格 捜索所有品牌	
1	使用	零件号	名称	
-	WIND.	1K0 615 301 T	制动盘 (通风式) 2	3 ₩ >
10	配件目录			
8>	零件主数据			
A	车型			

- (1) 在中央搜索栏输入零件编号(建议无空格), 如:1k0615301t
- ② 系统将自动在零件主数据中搜索并将结果显示在下方,包括零件号,名称以及适用车型图标
- ③ 点击适用车型图标,查看零件适用的所有车型



	notion		TROBI	501t		XQ			0000+
	← 部件应用选取 / 1K0	0615301T/车型							
	VW								
	Deaths	Cadda	FOR	Calf	2015 始速转去	IETTA	SCIBOCCO	Terres	查你主 plue
	2012-2019 4	2004-2015	2006-2019	2014-2017	3012-70%	JETTA 1008-2018	2009-2016	2002-2015	简小大 Plus 2005-2014
	Audi								
	AUDI A3								
	2009 (229 h								
	Skoda								
	Octavia	Superb	Yeti						
	2004 - 2017 ·	2002-2013	2697-2018						
)	车型选择								
r þ	KA			1K0015301T			XQ		
Info	ormation								
	← 部件应用选取 /	/ 1K0615301T / Bee	tle						
	Beetle								
	2019 207	18 2017	2016 2015	2014 2013	2012 >				
							_		
		敞篷车	>	敞篷车	3	高级轿车 5	>	高级轿车	>
							_		
	选择在封	和左辆米	· 开川						
)	选择年款	、和车辆类	型						
	选择年款	、和车辆类	型						
	选择年款	x和车辆类	型	BEETLE	高级轿车2019 X เหนต⊺6307			× q	
	选择年款	7和车辆类	型 Restle 喜你转车	BEETLE	离级轿车2019 X Hote16301	ii Aire		X	
	选择年款 选择年款 KAA ormation 全部件应用选择	て和车辆类 ₩/1K0615301T/	型 / Beetle 高级轿车	BEETLE	高级轿车2019 ¥ ικαθι6301 ■■ 調图	三列表		X Q	
	选择年款 KAA emetion 全部件应用选辑	て和车辆类 ₩/1K0615301T/	2型 / Beetle 高級轿车 回片编号 615.025	BEETLE	高级轿车 2019 ¥ INUDI 63017 ■■■ 名称 盘式制动器	₩ 開始 開始 開始	型号 PR:IZA]	X Q	
	选择年款 KAA ← 部件应用选辑	て和车辆类 ₩/1K0615301T/	型 / Beetle 高级轿车 回片编码 615-025	BEETLE	高级轿车2019 X INDEFESOT ■ 調照 各称 盘式制动器	三列表 衛注 前	型号 PR:IZA, IZP	X Q ZE	
	选择年款 KAA Constant	て和车辆类 ₩/1K0615301T/	: 工业 / Beetle 高级轿车 回片编号 615-025	BEETLE	高级轿车 2019 × HKG016301 ■■ 調照 各称 盘式制动器	<mark>运列表</mark> 敬注 前	型号 PR:IZA; IZP	х q ZE	2
	选择年款 KAA	【和车辆类 ₩/1К0615301T/	2型 / Beetle 高级轿车 回片编号 615-025	BEETLE	高级轿车2019 ¥ Indis16301 ■ ■ 番級 盘式制动器	Ⅲ列表 發注 前	型号 PR:1ZA; 1ZP	х q ZE б	,
	选择年款 (KA) ◆ 部件应用选择	て和车辆类 ₩/1К0615301T/	: 型 / Beetle 高級轿车 回片编写 615-025	BEETLE	高级轿车 2019 × INDE16307 ■■ 類図 名称 盘式制动器	<mark>臣列表</mark> 新注 前	型号 PR:1ZA 1ZP	ZE ZE	3

⑥ 系统自动检索并显示该零件在这个车型上所在的目录插图列表,点击进入零件目录插图查看界面



Parts Information	BEETLE 高级轿	车 2019 × IROSIES011		XQ			⊗ <u>⊗</u> • ⊖
♠ ← 615-025		verite) (选定的项目				0 🕑 🗮 🐹 😒 🗸
		位置	零件编号	名称	备注	件 型号	数量
*	12	2 8	1KB 615 381 T	制动盘 (通风式) D >>-09.10.2016	288X25 5/112	2 PR:1ZE	- <u> </u>
0	2	0 8	5Q0 615 301 H	制动盘 (通风式) D-10.10.2016>>	288X25 5/112	2 PR:1ZE	0
8°		(8)	1K8 615 381 AA	制动盘 (通风式) D >> - 09.10.2016	312X25	2 PR:IZA	O
*		(8)	5Q8 615 381 F	制动盘 (通风式) D-10.10.2016>>	312X25	2 PR:IZA	0
		1000			可透: 5QM 615 301 A		
107		(8)	5QM 615 301 A	制动盘 (通风式) D-10.10.2016>>	312X25 可选: 5Q0 615 301 F	2 PR:1ZA	٥
11 p-0	3	(8)	5C0 615 301 A	制动盘 (通风式) D >> - 09.11.2016	288X25	2 PR:1ZP	O
*a 2	The Day	(8)	5C0 615 301 D	制动盘 (通风式) D-10.11.2016>>	288X25	2 PR:1ZP	O
a	0- 00	9	1K8 615 311 F	制动盘盖板	左側	1	٥
E CEC	15	(9)	1K0 615 312 F	制动盘盖板	右側	1	0

⑦ 在零件目录插图查看界面,系统将自动勾选出所查找的零件并在左侧插图中高亮显示

5.2.2.2 在零件详情界面查询

用户还可以在零件详情界面中,通过点击"…"按钮,选择"部件应用选取"菜单查询该零件适用 的车型:

	A		AUDI A3 (8)	级轿车/SPORTBACK 2016 X 1xdex	33017 X Q			∞∞• 0 •
ŧ	← 制动盘	(通风式)						17 152
		零件编号	名称	奏注	型号	折扣组 件	UPE DMS 6048	数日 C 更新库存
	0	1K0 615 301 T	制助盘 (通风式)	288X25M9	M 5/112 PR:12P	2	· ¥1	🕺 🚅 部件应用选取 💽
8			D-16.03.2015>>				+#### ¥1	
9>							存證:0	G4 控制数据
		第2016年10月1日,这案件与唐代供基本。	Bang					
	0.11FE							
*	取消日期 201	6年10月1日,使用替代品						
	۲	5Q8 615 381 H	制动盘 (道风式)			7		- 1 +
85							+##8 ¥1	
92							NPAC U	
-5							5	
	A can	@ *						
75.	IS ICR	·						
8	点	击 "…" 按钮,	显示一个百	「拉菜单				
8 9 ETK	点 点 A	击"…"按钮, 击菜单中"部4	,显示一个了 件应用选取"	デ拉菜単 选项 DDI AS AlBBR#/SPORTBACK 2	DIG X (vecasami)	XQ		
8 9 ETK Parts lefor	点 点 Antion	击"…"按钮, 击菜单中"部4	显示一个1 件应用选取"	、 拉菜単 选项 DDIAS 奥BSR年/SPORTBACK 2	DIG X bestamm	X		
8 9 ETK Parts lefer	点: 点· A A A A A A A A A A A A A A A A A A	击"…"按钮, 击菜单中"部	显示一个1 件应用选取"	拉菜単 选项 UDI A3 RUB 154/5907TEACK 2	DIG X weeksamt	XQ		
8 9 ETK Parts leder	点 点 Annen × 编果	击"…"按钮, 击菜单中"部4	显示一个↑ 件应用选取" 译 ■##■ 〔 ◆SDC0de	★ 拉菜单 选项 LOI A3 R@15年/SPORTBACK 2 (♥@F#RET) (♥±80/95	DIÉ X WOOTGITT	XQ		
(8) (9) ETKK Parts leder	点: 点: Anien × 结果 车辆	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ²⁰⁰⁰ ²	显示一个T 件应用选取"	立立菜単 选项 しのA3 単位がまく/SDOATEACK 2 マション マシュン マション マン		X Q Mž	4101 ²	2000 ·
8 9 ETK Parts leder * • •	点 点 Anien × 结果 年頃	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ⁽¹⁰⁾	显示一个下件应用选取" 件应用选取" ^(A) Etal (*SDC Code ()) (*SDC	た立菜単 选项 しの A3 単単語 #/SPORTBACK 2 マックド単語 マックド単語 マックド単語 マックド単語 マックド単語 マックド単語 マックド単語 マックド マック マックド マック マッ マック マック マック マック マック マック マック マック マッ マック マッ マック マック マック マック マ	2016 ¥ Westmant 1 日 日 日 日 丁 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子 男子	× Q 新注 288/25M	W B/T12	2000 • 2015 PRLIZE
8 9 ETK Erts 6 9	点 点 (点 * 结果 * 结果 * 结果 * 结果	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ⁽¹⁰⁾	显示一个↑ 件应用选取" ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ● 15 cr5	七菜単 选项 近 低	2016 X tucestater() 18 19 11 7 客記書 (1859年15)	× Q 御社 288x25M	WB/112	Dates PPC12E
8 9 ETK * * * *	点 点 (点) × 结果 年 時 一 使用 の の 日 の の の の の の の の の の の の の の の の	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ⁽⁾ ()	显示一个1 件应用选取" #### #### #### #### #### #### #### #	★ 拉菜単 选项 此項 UDI A3 #68/15年/SPCRTBACK 2 ♥ 00P445 ♥ 00P445 ♥ 00P445 ■ 015 31	DIGX teastaant Bi Al T Sincht (BROUT)	× Q. 載注 280/25M	WB/T12	0000 • 1965 PPG12E
8 9 • • • • • • •	点 点 * 结果 * 结果 * 新 都件目录 * 学	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ⁽⁾ ()	显示一个1 件应用选取" #h应用选取。 # #hat @SCCCode #histors #histors	★ 拉菜単 选项 此項 UDI A3 編載15年/SPCRTBACK 2 ♥ 40/241 ● 40/241 <	2016 X teseament E E E E E T State (BR/UC) A1 T State (BR/UC) State (BR/UC) A1 T State (BR/UC)	× Q. 都注 280/25M 280/25M	M 5/112 415/112	0000 • 度容 PPLIZE PPLIZE
8 9 ETK Parts leder * * *	点: 点: ~ 金 修 個用 〇 代 日录 〇 学 件主委	击"…"按钮, 击菜单中"部 10 ⁽⁾	显示一个T 件应用选取" #tereet	★ 拉菜単 选项 (2) 143 無後指標/SPCRTBACK 20 (2) 148 615 31 (12) 148 615 31	2016 X testataant 2016 X testataant 2018 X testataant 2018 X testataa (186205) 2017 X departum 2016 (186205) 2016 (186205) 2016 (186205)	× Q. 御社 280/25M 280/25M	M 8/112 M 8/112	Def PPLIZE PPLIZE
8 9 ETK Parts leder 6 9 9 8 9 8 8 8 9 8 8 8 8 9 8 8 8 8 8 8	点: 点: * 结果 * 结果 ** ** ** ** **	击"…"按钮, 击菜单中"部4	显示一个1 件应用选取" A A A A A A A A B A B A B A B A B A B	★ 拉菜単 选项 (20) A3 #68/15年/SPCRTBACK 20 (20) A3 #68/15年/SPCRTBACK 20 (21) A58 615 31 (12) 148 615 31	2016 X bestaterrf 2017 Х bestaterrf 2017 Х везац (ВКРДС) 2017 Ферана (ВКРДС) 2017 Д. 16 (02.2016)-	× Q 綱註 280/25M 280/25M	M 8/112 M 8/112	መመ ዋዊ PR172 PR177
8 9 ETK Parts Leiter 6 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	点: 点: × 结果 ^{车强} 邮用 ^{案件目录}	击"…"按钮, 击菜单中"部4	显示一个↑ 件应用选取" ▲★₩₹ ● SDC-Code ●1542 a15425.	★ 拉菜単 选项 此の A3 奥酸抗素/SPORTBACK 20 ♥ 40P 年間 ♥ 40P 年間 ♥ 40P 年間 ♥ 40P 年間 12 148 615 31 (12) 148 615 31	1016 X becastaint 2016 X beca	× Q 瀬注 280/25M	M 8/112 M 8/112	2 86 PR.12E PR.12F
8 9 ETK 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	点: 点: × 结果 ^{车强}	击"…"按钮, 击菜单中"部4	. 显示一个↑ 件应用选取" ▲ ★##₹ ◆SDCCode ●15425 +815425	★ 拉菜単 选项 此の A3 REMIT#/SPORTBACK 20 ♥ @FRET ♥ 280/26 Ø 280/26 12 148 615 31 (12) 148 615 32	2016 X месалант 2469 ен т зайд (МАЛСС) эн т зайд (МАЛСС) 	Х Q Міž 289/25м 228/25м	M 8/112 M 8/112	0000 • 1984 PR.12E PR.12P
	点: 点 本 編 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 二 一 二 一 二 二 二 二 二	击"…"按钮, 击菜单中"部4	. 显示一个↑ 件应用选取" ▲ SDC Code ● SDC Code	★ 拉菜単 选项 此項 UDI A3 與他指考/SPGRTBACK 20 ♥ ●F展電 ● ♥ ± 和/261 12 148 615 31 (12) 148 615 31 (12) 148 615 31	1016 X becasterri 1016 X becasterri 1017 Яй 1017 Янала (МЯЛСС) 1017 Янала (МЯЛСС) 1017 Л. 1600 2016-> 101 СТ (Ц. 17 - 1- 1. 17)	× Q 解注 280/25M 200/25M	м8/112 м8/112	2000 285 PR.125 PR.127 FR.127



Information		AUDI A3 高级轿车/SPORTBACK 2016 X 160015001T	X Q	. 0 .
× 结果				
车辆	く名称 、 零件号 、 油銀号	◆ 規格 捜索所有品牌		
使用	事件号	8#		
101	1K0 615 301 T	制动量(通风式)		12
配件目录				12
零件主数据	11			
1.5	—			

① 点击"零件主数据",系统将在所有品牌和车型中搜索查询

(2) 点击适用车型图标,查看零件适用的所有车型

5.3 使用零件号批量复制功能

5.3.1 功能说明

这个功能旨在为用户提供便利,允许用户轻松地一次性复制所选的零件号,以便快速将这些信息粘贴到其他系统或文档中,从而提高工作效率并减少手动输入的错误。

5.3.2 使用场景和过程

ETK Parts Infor	mation		X		•	٩		e	a	000	•	0.
^	← 615-035		VIN	ER.	✓ 选定的项目			0	6		育 振り	ę ~
				位置	零件编号	名称	备注	件 型号		数量	t	
				9 L	L 80D 615 301	制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112	2 PR:1LE,1LF	÷	2	+	0
G	Q2		2	10	N 106 483 01	内六角圆形埋头螺栓	M6X16	2		2	+	0
9 >	6			11 1	L 8W0 615 311 E	制动盘盖板	左前	1	-	1	+	0
۵		12:0										
0	1720	- (Q)	/									
*												
84	A.16	A.										

① 点击选中"选定的项目"过滤器按钮,点击后该按钮为使用状态

② 系统自动过滤并在右侧零件列表处仅显示所有已勾选的零件

③ 点击复制按钮一次性批量复制所有已勾选的零件号,然后可以按所需粘贴到其他文档中。可以自行 设置粘贴格式为加空格或不加空格(如何设置请详见本手册第七章第7.2.1节)





5.4 使用收藏夹功能

5.4.1 功能说明

收藏夹功能用于定期重复任务(维修,维护活动等)的购物车模板。用户可以通过点击使用收藏 夹快速访问之前保存的材料单,无需再次通过检索整个目录,只需点击几下鼠标即可完成重复 的维修。**请注意使用收藏夹的前提条件:用户必须先输入有效的底盘号。**

5.4.2 使用场景和过程

5.4.2.1 如何创建新的收藏夹

您可以通过三种方式创建新的收藏夹:

方式一: 用户可以将任何购物车中的订购单保存为收藏夹。为此,用户需点击购物车右上方"…"处,将会弹出"发送到收藏夹"按钮,点击按钮保存为收藏夹(如下图所示):

ETH Parts Info	KA		FLID ROSPOSIOLOGUE X		٩				∞∞• 9 •
ŧ î	← 615-035	✓ VIN匹配	选定的项目			0	8 III ×	^× 活动购物车(2)	• ••
		位置	零件编号	名称	督注	件数量	o	LEVUE SIND DOLUM	・发送到收藏夹
1				固定制动钳式制动器	CONTITEVES			零件编号/名称	教品
6		6		制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112			e 89D 615 391	
		. 1	8W0 615 107 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左前	1	0	制动盘(通风式)	- 2 +
8" 8		(1)	8W0 615 108 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	右侧	1	O	■ 888 615 311 E 制动盘盖板	- 1 +
	TO ON	2	8W0 698 471 A	密封组件,用于 制动拍壳体		2	0		
*		3		平衡重,带圆柱头 螺栓 不适用于此车型					
80		. 4	800 698 231	1套中间板 和 弹簧卡箍		2	0		
92	an S	5	850 615 701	连接管		2	G		MARE
-6		<u>6</u> L	1K0 615 273 A	排气阀		4	0		約30日期 ¥1335.00
0		🗌 7 L	<u>4H0 611 483</u>	防尘帽		4	Ū	详细遍网	4 (6)¥
2	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	7	5WA 611 483	防尘帽 D-12.07.2021>>		2	0	打开配件目	录中的车辆
		77				≡,0	-	ŝ	¥9

方式二:通过底盘号识别车辆后,用户可以在主导航界面,通过点击右上方"新的收藏夹"处 直接创建收藏夹(如下图所示):





方式三: 用户可以复制和编辑现有的收藏夹以进行特定的调整,再保存为新的收藏夹。为此,用户需点击选择一个收藏夹进入收藏夹详情界面,点击右上方"…"处,将会弹出菜单,在菜单中点击选择"模板"(如下图所示):



5.4.2.2 如何使用收藏夹

如下图所示,当您通过底盘号检索车辆后,在主导航界面右侧自动显示出该车辆的收藏夹,包括:

- 自有: 由用户自己创建的
- OEM: 由 OEM 创建的
- 社区:由其他 ETKAweb 用户创建的

用户可以使用筛选器按钮进行筛选。





当用户打开一个收藏夹时,可以将收藏夹中所有零件或仅将所勾选零件放入购物车中(如下图 所示)。

		+ International Hands	如南合基				2111		-		••• Canam
						A. A. B.			\odot	21124	
		1								信息	
	1100				10					記録	5
		-								头衔	Haldex面合器
		MM	201mm	INCOME.	20	817	0.0 202	8055	une	次 開	9388
			in in	41100.0	6340	burd.	(07) (7)N	No.14	are	elenar.	2023年6月2日
		CI AND DOGE		120 565 051 E	ART FILMAN					37351514-25	206
		200,600		030 300 053 FX	dente sevelece				minto	施计	
收藏夹 日約	-F-	- sourcest		DEGENERATIO	WIEST WORLD.					已改有	
		(4) 清洁出决定								已放入购物车	0
	- hone	300.500	1	020.300.051 F	6回手动应该输					神話	
	C for	-300-000	1	620.303.051 EX	同时手动突滑箭					19.00	ii.
	NAS FUILTE	300-600	1	13 (157, 577, 62	法国家政治	199		1	50,00.	19ta	20
÷ 20	0.04	0								自己的神话	00000
Ø H	Ø H	HETTOHS	-1323	风极不含粉	+20082	网络拉耳灰柏	#AwSt	e	999		
which remains and	NORTH CONTRACTOR			56,00	10.64			56,8	4 ELIR		
1.1.1											
0 10 10	· · ·										
v n	v n										
						-					

5.5 使用多标签页同时操作功能

5.5.1 功能说明

这项功能能让用户同时高效地处理不同的车型和品牌,在不同的标签页中,可以分别检索不同 的车型。在多个标签页面中进行的操作,如查询界面,搜索结果等,都可以独立进行,互不影 响。



5.5.2 使用场景和过程

ē	ETKAweb	× 🛢 ETKAweb	3 ×	€ ETKAweb 3 ×	+			~	-	o ×
← □常	→ C ⑥ 荆网址 🌐 ETKAweb登录	O A ≅ https	s://www.etka.com.cn/et/	kaweb/partscatalog/illustration?dv=	&sm=true&cid=6	6cd78566	e30cal 鬷 文	A 13 () 4 今 【移动说	台 三 2备上的书签
Parts I	KA	U	FV C			Q			‱.	0.
ŧ	← 615-035	 ✓ VIN匹配 	选定的项目		10	2	¥ 333 R	^ × 活动购物车(1)	•••
		位置	零件编号	名称	备注	件	数量 〇	L	-2024	~ E
1				固定制动钳式制动器	CONTITEVES 前			零件编号/名	尔	数量
\$		I.m.		制动盘 (通风式)	338X30MM 5/112		-	4KD 833 051	B - 1	+
9>	ar.		8W0 615 107 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	左前	1	0	- 车门		
	1900	(1)	8W0 615 108 C	固定制动钳,无\u200c制动摩擦片	右側	1	0			
1	C. V		8W0 698 471 A	密封组件,用于 制动钳壳体		2	O			
*		3		平衡重,带圆柱头 螺栓 不适用于此车型						总金额
	ري ال	4	8W0 698 231	1套中间板 和 弹簧卡箍		2	O			0.00
94	2	5	8S0 615 701	连接管		2	O	详细视图	4	传送
-5	ر لک	6	L 1K0 615 273 A	排气阀		4	0	。 2 打开配	件目录中的车辆	
-	LFV3 (0, 3	2022, 577			1	9 秋藤央		国 2530年5月	LF .	1 24

- (1) 选定车型后,系统会自动生成一个购物车,在右下角显示,点击购物车按钮跳出购物车窗口
- ② 点击"打开配件目录中的车辆"按钮
- ③ 会生成 ETKAweb 新标签页,多次点击"打开配件目录中的车辆"按钮,可生成多个标签页,您可以同时在每个标签页查询不同的品牌,车型及插图。

5.6 ETKAweb 与 DMS 连接功能

5.6.1 功能说明

作为备件服务的中央信息系统,ETKAweb还提供了与其他系统的接口,帮助用户快速有效地处理维修订单。用户可以使用该接口连接 ETKAweb 系统和 DMS 系统,为两个系统间的信息共享和传输提供便利。

5.6.2 使用场景和过程

5.6.2.1 在 ETKAweb 中查看 DMS 库存价格信息

ETKAWeb 和 DMS 连接成功后,可以在零件详细信息界面查看到 DMS 库存和价格等信息:



rts Information	X 380	867 190		X Q	
★ 弹簧卡					
国 零件编号	名称 备注	型号 折扣维	1件 1	JPE DMS价 格	数量
R 💿 380 867 190	弹簧卡 右。左置方向盘		15	- 1010 V	- 15 +
90 6			ē-	存货:0	
a -				存货:0	
3					
*					
图 自己的记录					

① 显示 DMS 系统中的零件价格,

② 显示 DMS 系统中的零件存货信息,

5.6.2.2 将购物车中的零件订购单传送到 DMS 订单中

具体操作步骤请详见本手册第四章第4.5节。

第六章 使用 Supportweb 在线咨询

6.1 如何发起在线咨询提问

针对备件问题(如 FI 无法锁定、或与实物不符等)可以通过 Supportweb 模块在线提问, 厂家 备件业务负责人将回答您的问题。



Parts Information					٩			œ∞• 0 •
6 标准件	- ← 锁止磁铁维修套件							菁 接受
9 》新的和淘汰零件	零件编号	名称	番注	型号	折扣组	件 UPE	DMS 价格	数量
ACC	BW8 927 289	锁止磁铁维修套件				1	N 7	1 +
210						+ 39.0000	4. 1540.0	
X IA							17:00.0	
Q = 8.39/L938							存货 0	
11 我的库存								
🙀 AutoPart								
-5 外部订单	图记录 ④ <u>*</u>							
● 新工单	-63							
Supportweb	♂自己的记录							~
(i) Infoline	记录不可用							
• 法定的								·····
2 帮助和支持	-2							编制记录
《 章小 论								
a 3, Audi	A5 L qu. 3,0, 2020, 577		itik			and the second s	à NH	_1

① 确保所需咨询的零件为被勾选状态

② 点击侧边栏中"帮助和支持"菜单

③ 在弹出的菜单列表选择"新工单"

12.001-302	No REPORT				() ten
欠迎	创建一个ETKA T	icket,			U (cn-ss
2	= 车辆数据		= 您的具体问题		
自通在线问题	品牌	销售类别	产品类型 5	1	
TKA	Audi	8280NH	Genuine part		
i.	车型	目录	类别*		
件箱	I	669	目录查询		
牛箱	车辆年型	发动机代码	发送到		
u u	2013		Audi - FAW-VW (Audi Importer	r)	
	尻盅亏	安速稍忙的	根据附加票信息,建议下列接收	者:	
4	El contentorono		Audi - FAW-VW (Audi Importer)		
	- Notacien		未来6天的支持可用性		
.arc	更新水平	图页号	星期三上午9.00-下午12:00.下	星期四上午9:00-下午12:00.下	星期五上午9:00-下午12:00,
	0	857-010	年1.00-下午5.00	午1:00-下午5:00	午1:00-下午5:00
	主组 8	位置号	星期六-	星期日 -	星期一上午9:00-下午12:00, 午1:00-下午5:00
	子组	零件号			
	57	8K1857186H	1.82 *******************************		
	HTG	1	您的具体问题*		
		-	******************************	**********	
				6 — 聚系人: 电话: 0	葉栗葉 123444545
			<u>附加文件(最大 10 MB)</u> ≫		
10.95	宝時の必須進写				0

④ 系统自动跳转到"在线问题"界面,并自动填写当前定位的车辆信息和零件信息

(5) 类别选择"目录查询"或"锁码查询",不建议选其他类别。



⑥ 填写主题和具体问题后,请写上您的联系方式。

⑦ 点击"发送"按钮

6.2 如何查看在线咨询回复



① 点击侧边栏中"帮助和支持"菜单

② 在弹出的菜单中点击选择"Supportweb"选项

在线问题	分	听评价												
▶ 欢迎	收供	笛	-										0 [c	n3]
创建	in the second se					-			1 mm (24)			-		
▶ 普通在线问题		(全部)				98.59			TFE ULE	1	1.	#= 1	▼ Jan ▼ 2004 ▼	-
ETKA	主型	主調年型	日录	销售类别	发动机代码变	連續代码主	语 子语	1803-	要件号			1991 28	✓ Aug ✓ 2024 ✓	ā l
編辑														
收件箱	-(3)		-	-							_			
发件箱		_	_		_			-						
存档		搜索		保存	加载									
关注列表							_							-
账户关注列表	R	ID 状态		「日降	车里 (车辆车里	3) 目示	1主组1	子组	产品类型	类别	±0	作者	创建	水平
D搜索	297	4154 in 处	理 7.168 mi	VW	ID4 2022	110	3/6/09		Genuine part	产品查询	test	先生用户1张	24-4-30 下午2:37	2
帮助														

③ 点击"收件箱"前往收件箱后,可以按照时间范围等筛选条件查看历史问题的回复邮件



第七章 设置 ETKAweb

7.1 如何进入设置页面



- 1 点击后显示管理菜单列表
- ② 点击可前往设置菜单详细界面

7.2 如何设置

7.2.1 设置零件编号的批量复制格式

ETKA Perts Information			
★ 设置			
-1		機论	
国家设置	✔ 复制配件编号,不包含空格		Witt
AutoPart			
配件设置	0		8
Service-Net			•
DMS 常规设置			
DMS 中央连接			

① 点击选择"概论"选项

② 点击勾选后,复制零件编号时不包含空格;如不勾选,则复制零件编号时包含空格 (批量复制功能请详见第五章第 5.3 节)

③ 点击"保存"



7.2.2 增值税设置

Parts Informa	A		2				
× 设置	0		品牌 Audi 🗸				
概论	增值收参考	税率,单位:%					
国家设置	创建增值税参考						
AutoPart			and a				
Service-N	ier .						
DMS 常规	10 2 3	4	5				
DMS 中央	連接						
此功	能需要管理员权限。						
(1)	点击选择"国家设置"选项						
2	切换品牌						
3	创建增值税参考栏请输入一个英文字母						
(4)	税率栏输入数字						
(5)	点击添加保存						
	7.2.3 AutoPart 设置						

注: Autopart 目前不适用于一汽奥迪

ETKA Parts Information		
★ 设置	2	3 Audi 👻
概论 🚹	VZ码	
国家设置		保存
AutoPart		
配件设置		
Service-Net		

此功能需要管理员权限。

- ① 点击选择 "Autopart" 选项
- 输入 VZ 码
- 点击保存

7.2.4 配件设置

配件外销功能设置。目前一汽奥迪尚未使用该功能。

7.2.5 门户网站

用户个性化设置功能,点击可自动跳转到已设置的 URL:







此功能需要管理员权限。

- ① 点击 "DMS 中央连接"选项
- ② 在下拉列表中选择对应的品牌,如: Audi。
- ③ 点击加号添加。

ETKA Parts Information		
★ 设置		
概论	Audi	
国家设置		
AutoPart.		
配件设置	DATE IP SERVER	
Service-Net		-

oPart		も必要での
牛设置	DMS 服务商* ①	20月子校
vice-Net	选择供按商 人 — 人	
常规设置	FAW-AUDI	
5 中央连接	SAIC-AUDI	
		Ea bar



ETKA Parts Information			
★ 设置			
概论 国家设置 AutoPart 配件设置	← Audi	DMS BEE: ()	*20漢字段
Service-Net DMS 常規设置 DMS 中央连接	FAW-AUDI	✓ ▲存さ价格*订单 ✓]
	客户特涉参数 经销商ID* ①	-7	
	#/** 0 [9 State 0	10
			后退
			powered by COMbox

- ⑤ 显示已选择的"DMS 服务商",
- ⑥ DMS 服务选择"库存&价格+订单",
- (7) 填写服务站代码

⑧ ⑨ 根据各个品牌 DMS 供应商的要求填写用户名和密码(使用过电脑版 ETKA 的用户,这里填写与电脑版一致)

🕕 填写完成后,点测试按钮,测试连接是否畅通。



★ 设置			
MEIO	Audi		
AutoPart			
配件设置		C .	
Service-Net			
DMS 常规设置		<u>O</u>	
DMS 中央连接			
		与DMS的连接演试已成功。	
		后限 🗸 🗸 🗰 💶 11	

① 当出现上面的页面表示配置正确,点保存按钮,配置完成。

ETKA Parts Information			
★ 设置			
概论 国家设置	账号设置		
AutoPart 配件设置 Service-Net DMS 世初回期	经销商账号 cn-336398	国家 China	
DMS 中央连接	个人信息设定		進降品編
	Au DMS 副冬鶴	di	
	FAV DM: 库存。 订单	12	
	W 00745		powered by COMbox

配置完成后也可编辑或删除

- ① 点击"编辑"按钮可以修改配置信息,
- (3) 点击"删除"按钮可以删除配置
- 注: 仅限账户管理员有权设置"DMS中央连接",账户管理员用户设置完成后,该公司识别 ID下属所有用户将自动连接 DMS,无需再为每一位用户单独设置。



附录

附录一 名词与术语

- 1. EPC: 备件电子目录
- 2. DMS: 经销商管理系统
- 3. FI: 根据 VIN 码识别车辆
- 4. VIN 码:底盘号或车架号
- 5. 主组:德国大众备件号码系统中的大类
- 6. 分组:德国大众备件号码系统中的小类
- 7. Combox: ETKAweb 的接口,用于连接 DMS
- 8. 基本编号:干号,零件编号的第4到第9位数字
- 9. SDC-Code: 诊断码
- 10. V页:引言页

附录二 系统规则汇总

- 1. 按照底盘号检索,需要输入17位完整底盘号
- 2. 输入车型搜索,必须先选择品牌,再输入车型缩写+年份后两位,如:搜索奥迪 A6L 2022,请输入 A6L22
- 3. 输入主组分组搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型,再输入主组 分组,如:主组6分组15,输入615
- 输入备件插图编号搜索,必须先确定车型,如:按照车型年款检索确定车型,再格式 输入图片编号,如:615-045,请注意必须加上连字符
- 5. 输入零件编号搜索,必须先选择品牌,再输入零件编号(建议无空格)
- 6. 输入零件名称搜索,通常先确定车型年款,再输入零件名称
- 7. 输入基本编号搜索,必须先确定车型,如:按照底盘号检索确定车型,再输入6位基本编号,如:615107
- 8. 输入规格搜索,必须先选择品牌,再输入规格,支持规格栏中显示的任意规格格式,如: 5X12
- 9. 输入 SDC-Code 诊断码搜索,必须先确定车型,再输入 SDC-Code 诊断码
- 10. 输入订单号搜索,必须先选择品牌,再输入完整订单号
- 11. 通过 Supportweb 模块在线提问,必须先确定车型,并确保所需咨询的零件为被勾选状态



附录三 如何初始设置与变更设置双因子验证

1. 如何初始设置双因子验证?

有账户管理员权限的用户首次登录 ETKAweb 时,系统会自动要求用户设置双因子验证。用 户可以采用两种双因子验证方法:

方法一:邮件验证(验证码发送到用户的注册邮箱) 方法二:身份验证器 APP(在身份验证 APP 查收验证码)

设置步骤如下:

第一步:管理员用户首次登录后,会显示以下对话框,提示用户选择双因子认证的方式,如选择方法一邮件验证,选择"接收有验证码的电子邮件",然后点击"继续"按钮;

4	您尚未激活身份验证的第二团 素。	I
我想	通过…对自己进行身份验证	
0	使用身份验证器应用程序。	G
0	接收带有验证码的电子邮件	G
	继续	

第二步:系统跳转到以下对话框,同时发送验证码到该用户的注册邮箱(填写该用户 信息时所提供的邮箱),在对话框中填写验证码,然后点击"激活"按钮;



佥证码已发送到Yi	
金证码	
191181	
	_
返回	激活

第三步:系统显示以下对话框,设置成功,之后每次登录账户管理页面进行用户管理,许可证管理或公司资料管理时,验证码将发到用户的注册邮箱中(如邮箱有变动,请注意及时更新用户的注册邮箱信息)



如您选择使用身份验证 app 进行验证,如下图所示,请相应选择"使用身份验证器应 用程序",然后点击"继续"按钮,系统会发送一个验证码到用户的注册邮箱中。





下一步,在手机应用商店搜索并安装下面 2 个身份验证 APP 之一或微信中搜索"二次 认证"的小程序

- Google Authenticator
- Microsoft Authenticator

(请您理解身份验证 APP 或微信小程序与 ETKAweb 本身无关,并非 LexCom 提供。)

下一步,如下图所示,在下一个对话框的上方输入注册邮箱里收到的验证码。 用手机里安装的身份认证器 APP 或微信"二次认证"小程序扫描 QR 码后,在对话框下 方输入 APP 或小程序中返回的验证码。

然后点击"激活"按钮。

🖄 电子邮件验证
验证码已发送到。@qq.com。
验证码
327777
0 应用程序验证
在您的智能手机上,安装您选择的身份验证 器应用程序。通过应用程序扫描此QR码以 接收验证码。
SCMEYSZTKCMQ25BDQV25H562MMXOGONJ
验证码
524380
返回激活

系统显示以下对话框,设置成功,之后每次登录账户管理页面进行用户管理,许可证 管理或公司资料管理时,填写用户信息后,输入 APP 或小程序中的动态验证码进行双 因子验证





2. 如何变更设置双因子验证?

在发生人员变动时,需要变更设置双因子验证,请按照如下步骤设置:

第一步:在登录页面点击"忘记密码"

公司识别				1
用户名				1
密码		+	忘记密码	3
	Ð	큕		l

第二步:勾选公司识别。输入 ID, 用户名。输入上方验证码,"继续"




第三步: 查收邮件链接, 点击进入重设密码, 点击"提交"。

int	ernal testlex.com 先生,
fest	記了 ETKAInfo 密码并想要设置新密码。
m:	似下链接,跳至 ETKAInfo 页面"设置新密码"
请,	R击该错接。
htt	ps://www.etka.com.cn/home/setpassword?actionToken=Z5EOIPzB4o6DnG5c4YIzsOI3KdJLz9nk&language=zh
该	BB 24 小时内有效。如果您无法在此时间内完成操作。请再次重复"忘记您吗"操作。
此	4
ET	CAInfo 团队。



ETKAinfo	LEX
下载 联系 公司信息 隐私权政策 语言 (zh)	
输入您的新密码	
新新研	确认复编码。
	101010
 > 資格快度必須定少为8个字符。 > 密視必須回会至少一个学时。 > 密視必須回会至少一个学时。 > 密視必須回会至少一个非字母字符。 	

之后系统显示以下页面,按照上述初始设置的步骤重新设置双因子验证。

<i>d</i> 选择方法	
▲ 您尚未激活身份验证的第二因素。	
我想通过对自己进行身份验证	
● 使用身份验证器应用程序。	í
○ 接收带有验证码的电子邮件	í
继续	



附录四 FAQ



问题1: 登录时, ETKAweb报错"无法登录, 请检查您的登录数据", 如右图所示:

回答,您输入的登录数据有误,如公司识别 和用户名都正确,请点击"忘记密码",按 照系统提示重置密码。

0 10124. 41.	#125(3)34N
公司費制	
(254)	
用件图	
Applica	
编码	-
	_
-	-



问题2: 登录时, ETKAweb提示"找到一个现有的会话", 如右图所示:

回答,这个提示说明您的账号已在其他电脑 或浏览器中登录,请点击"确认"自动退出 后,才可以重新登录。

國要立即結束当	自前会话并重新登录
取消(C)	喻认

?

问题3:如ETKAweb提示"目前没有为您激活所输入底盘号品牌的授权"或"没有可用的免费品牌许可。请稍后再试。",如右图所示:

回答:请检查该品牌许可证是否授权,或是 否充足或未被其他用户占满。

← LFV2I	66
0 (REMAY/CE	and it is a regulation of
	70011
	Alter
没有可用的转费品牌	则许可。请前后再试。





问题4:如有人员变动,需要变更用户邮箱, 用户名和密码,如何操作:

- 回答:操作步骤如下:
- 1. 登录 www.etka.com.cn。
- 2. 点击"mvETKA"。
- 3. 点击"账户管理"
- 4. 点击"用户数据"。
- 5. 修改注册邮箱,用户名和密码并保存。



问题5:找不到supportweb入口,如右图所示:

回答:请联系您的账户管理员为您的用户分配supportweb使用权限。





问题6:可用找到supportweb入口,但新工 单选项卡为灰色未激活状态,如右图所示:

回答:只有通过车架号或车型年款锁定车型 后,新工单才会为显示为高亮激活状态。







问题7:我进入ETKAweb后,在没有选择品牌之前搜索零件号,系统显示"很抱歉没有找到结果"



回答: 在没有选择品牌之前, 只可以用底盘号搜索, 系统进入品牌的备件目录后, 才可以搜索零件号。

· 一定 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	Q



问题8:我有一个底盘号和一个零件号,想知道这个零件号是否适用于这个底盘号,如何判断? 回答:先搜索底盘号锁定车辆,再搜索零件号,如在"使用"中搜索出了这个零件号,则适用。如"使用" 中无搜索结果,为灰色未激活状态,则不适用。

KA	WV2ZZZ2KZEX016084 X 1k0615301t	XQ	
▲ × 結果 <u>年級</u> 「使用 「での用 ◆ 基本効率	 ✓ SDC Code ✓ 在户编号 ✓ 主担/分组 ■以為号 (公園 専行号 2月時 615:000 8 1Ke 615:3e1 T 期の会 	商注 型号 (通风広) 288/25 5/112	
R/HBA SHIERD	「An retion × 結果	WV2ZZZ2KZEX016084 X 3006156014	XQ
]"的定义:	午頃 ◆名称 ◆要件号 ※相号 ※相号	★ 施装号 ◆ 規格 授素所有品牌 客株	
盘号锁定车辆时,"使用"代表当前车辆;		923 <u>8</u>	iiii >





问题9:我有一个车型年款和一个零件号,想知道这个零件号是否适用于这个车型年款,如何判断? 回答:先搜索锁定车型年款,再搜索零件号,如在"使用"中搜索出了这个零件号,则适用。如"使用"中 无搜索结果,为灰色未激活状态,则不适用。

mation	GOLF 4MOTION 1998	× 1J3831055H		XQ	
× 结果					
车辆・ダークタークション	SDC-Code	✔客户编号	✓主组/分组		
使用	图片编号	位置	零件号	名称	
Homese	831-010	(1)	1J3 831 055 H	车门	
配件目录	TKA				
要件主数据	a Information	(Information		GOLF 4MOTION 1998 X 7h0802485	
10	r î ×	结果			
	3 40		◆ 名称 ◆ 零件	■ ◆油漆号 ◆規格	搜索所有品牌
的定义:		9)	零件号		名称
型年款时,"使用"代表当前型号		RR.	7H0 802 485		加强件,用于减震支柱置顶
	B24	目录	<u></u>		
	> H	件主数据	7H0 802 485 A		加强件;用于减震支柱置顶
		0			



问题10: 我在搜索时,出现这个结果菜单,请解释一下这个搜索结果菜单:



回答:"使用":当前车辆(有VIN码)或当前车型年款的适配结果。
"收藏夹":如果使用收藏夹功能,在这里查看当前车辆或当前车型年款中的所有收藏夹
"零件主数据":所有品牌的适配结果
"车型":用搜索功能搜索车型时,在这里查看搜索结果